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Методичні рекомендації організації виховного процесу в закладах освіти у 2024-2025 навчальному році. 
 
Методичні рекомендації до проведення 31.08.2024 першого уроку. 
 
Методичні рекомендації до проведення першого уроку в початкових класах. 
 
Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України 
 
Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти (затверджено наказом Міністерства 
освіти і науки України від 6 вересня 2000 року № 434). 
 
 

ВОЄННИЙ СТАН 
 
Лист МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. No 
1/5119-22 
 
Лист МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 
29.03.2022 р. No 1/3737-22 
 

ПРАВА  ДИТИНИ 
 
  
 
Конвенція ООН про права дитини 



 
Закон України "Про охорону дитинства" 
 
Закон України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю" 
 
Закон України "Про попередження насильства в сім'ї" 
 
Лист МОН «Щодо запобігання та протидії сексуальному насильству, пов’язаному зі збройною агресією російської федерації на 
території України» від 22.06.2022 р. No 1/6885-22 
 
  
 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
 
КОНЦЕПЦІЯ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
 
ДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА національно-патріотичного виховання на період до 2025 року 
 
Інформаційні матеріали до Дня незалежності України і Дня Державного Прапора – 2023 
 
  
 

 
 
 

БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 
 
НАЦІОНАЛЬНА СТРАТЕГІЯ розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі (СХВАЛЕНО 
Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020) 
 
ПЛАН ЗАХОДІВ з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській 
школі на 2021 рік (ЗАТВЕРДЖЕНО розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 р. № 1668-р) 
 
Концепція «Безпечна і дружня до дитини школа». 
 
Методичний посібник «Кодекс безпечного освітнього середовища». 
 
Постанова МОЗ від 26.08.2021 р. №9 “Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку 
поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)” 
 



Лист МОН від 30.07.2014 № 1/9-385 "Методичні рекомендації для проведення бесід з учнями загальноосвітніх навчальних закладів з 
питань: уникнення враження мінами і вибухонебезпечними предметами; поведінки у надзвичайній ситуації". 
 

ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ 
 
Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 № 1646 "Про деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та 
застосування заходів виховного впливу в закладах освіти" 
 
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)». 
 
Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657- VIII (лист МОН від 29.01.2019 № 1/19-881).  
 
Закон України "Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для 
запровадження якісної профільної середньої освіти. 

 
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ 

 
Конвенція Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству 
 
Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству" 
 
Постанова Кабінету міністрів України від 24 лютого 2021 р. № 145 Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії 
домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року" 
 
Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки  домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із 
іншими органами  та службами (наказ МОН від 02.10.2018 № 1047) 
 
План заходів з реалізації Національної  стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на період до 2023 року,  затверджений 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1335-р. 
 
Державна цільова соціальна програма «Молодь України» на 2021- 2025 роки (затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 2 червня 2021 р. № 579). 
 
Методичні рекомендації щодо формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, 
небайдужого ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення насильства як порушення прав людини, адресовані усім фахівцям, які 
працюють з дітьми та молоддю (лист МОН від 18.05.2018 № 1/11-5480).  
 
Інформація щодо захисту прав дітей в Україні з урахуванням міжнародних договорів з питань сімейного права 
 



Матеріали з питань запобігання та протидії домашньому насильству, що розміщені на офіційному сайті ДНУ «Інститут модернізації 
змісту освіти»   
 
Лист МОН «Про запобігання та протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану в Україні» від 30.05.2022 No 1/5735-22 
  

 
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 

 
Закону України «Про протидію торгівлі людьми» 
 
Лист МОН «Про Рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у зв’язку з війною в Україні та гуманітарною кризою» від 
14.06.2022 р. No 1/6355-22 
 
Лист МОН «Щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії » від 25.03.2022 р. No 1/3663-22 
  
  

ПРОФІЛАКТИКА ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК ТА ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ 
 

Порядок проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в Україні. 
План заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на період до 2023 року 
 

 
МІЖНАРОДНІ ДОКУМЕНТИ 

 
Декларація прав людини 
Декларація прав дитини, проголошена Генеральною асамблеєю Організацій Об’єднаних Націй 20 листопада 1959 року. 
Конвенція ООН про права дитини 
Конвенція ООН про заборону та негайні заходи щодо ліквідації найгірших форм дитячої праці 
Конвенція Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства 
Всесвітня декларація про забезпечення виживання, захисту і розвитку дітей, прийнята на Всесвітній зустрічі на вищому рівні в 
інтересах дітей, яка відбулася в Організації Об’єднаних Націй в м. Нью-Йорку 30 вересня 1990 року. 

 
 
 

ЗАКОНИ УКРАЇНИ 
 

Конституція (Основний Закон) України 
«Про освіту»  
«Про загальну середню освіту»  
«Про позашкільну освіту»  



"Про молодіжні та дитячі громадські організації" 
"Про охорону дитинства" 
"Про захист суспільної моралі" 
"Про протидію торгівлі людьми" 
"Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" 
  

КОНЦЕПЦІЇ 
 

Концепція виховання дітей і молоді в національній системі освіти, затверджена колегією Міністерства освіти і науки України 28 
лютого 1996 року. 
Концепція екологічної освіти України 
Концепція превентивного виховання 
Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та підлітків 
Концепція художньо-естетичного виховання учнів у загальноосвітніх навчальних закладах 
Концепція громадянського виховання особистості в умовах розвитку Української державності 
Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та молоді, затверджена наказом Міністерства освіти і 
науки України від 21.06.2004 року № 605. 

 
 

ПОЛОЖЕННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в дошкільних, загальноосвітніх і професійно-технічних 
навчальних закладах України. 
Рекомендації щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України. 
Рекомендації щодо планування роботи класного керівника навчального закладу системи загальноосвітньої середньої освіти. 
Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти. 
Про затвердження Змін до «Положення про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти». Наказ 
Міністерства освіти і науки України від 29.06.2006 року № 489. 
 

 
 



 
 

Звіт про підсумки виховної роботи за 2023-2024 н. р. 

 



 

Організовуючи виховну роботу у 2023-2024 році, педагогічний колектив закладу керувався: 

- Листом МОН № 1/12702-23 від 24.08.23 щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 навчальному році;  
- Програмою «Нова українська школа у поступі до цінностей». 
-  Указом Президента України від 18 травня 2019 року №28/6/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання». 
-  Конвенцією ООН про права дитини, Законом «Про освіту». 
-  також враховувались основні положення Конституції України, Законами України „Про загальну середню освіту”, „Про мови в 

Україні”, „Про охорону дитинства”, «Про попередження насильства в сім'ї». 
- Основними орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України;  
- Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти (затверджено наказом Міністерства 

освіти і науки України від 6 вересня 2000 року № 434). 
- ДЕРЖАВНОЮ ЦІЛЬОВОЮ СОЦІАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ національно-патріотичного виховання на період до 2025 року 
- Інформаційними матеріалами до Дня незалежності України і Дня Державного Прапора – 2023. 
- НАЦІОНАЛЬНОЮ СТРАТЕГІЄЮ розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі (СХВАЛЕНО 

Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020) 
- Концепцією «Безпечна і дружня до дитини школа». 
- Методичним посібником «Кодекс безпечного освітнього середовища». 
- Листом МОН від 30.07.2014 № 1/9-385 "Методичні рекомендації для проведення бесід з учнями загальноосвітніх навчальних закладів 

з питань: уникнення враження мінами і вибухонебезпечними предметами; поведінки у надзвичайній ситуації". 
- Листом МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. No 

1/5119-22 
- Листом МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 

29.03.2022 р. No 1/3737-22 та іншими методичними рекомендаціями та нормативними документами з питань організації виховної 
роботи у навчальних закладах. 

Згідно річного плану роботи закладу педагогічний колектив у 2023-2024 н.р. створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного 
процесу, плідно працював над проблемою: «Формування життєвих компетентностей майбутнього громадянина, патріота України, соціально 
активної, високоморальної, фізично розвинутої, гармонійної особистості». 

Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно 
вдосконалює, уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя. 

Виховна робота у закладі здійснюється на основі Програми «Нова українська школа у поступі до цінностей», в основі якої лежало виховання 
усебічно розвиненої дитини на основі ключових компетентностей: 

Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності)мовою. 
Спілкування іноземними мовами. 



Математична компетентність. 
Компетентність у природничих науках і технологіях. 
Інформаційно-цифрова компетентність. 
Уміння вчитися впродовж життя. 
Ініціативність і підприємливість. 
Соціальна та громадянська компетентності. 
Обізнаність та самовираження у сфері культури. 
Екологічна грамотність і здорове життя. 
Виховання учнів базувалося на таких ціннісних орієнтирах: 
визнання унікальності й талановитості кожної особистості та заборона будь-яких форм дискримінації; 
розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, підприємливості й ініціативності, розвиток критичного мислення та впевненості 
в собі; 
формування здорового способу життя і створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку дитини; 
забезпечення добробуту й безпеки завдяки створенню атмосфери довіри, взаємоповаги і взаємодопомоги у шкільному освітньому 
середовищі; заклад освіти має бути безпечним місцем, де запобігають насильству й булінгу (цькуванню), надають потрібну допомогу; 
утвердження людської гідності та доброчесності, зокрема академічної, через виховання чесності, відваги, наполегливості, милосердя, 
доброти, справедливості, поваги до прав людини; 
плекання любові до рідного краю, української культури, дбайливе ставлення до довкілля; 
формування активної громадянської позиції, відповідального ставлення до Української держави, історії українського народу, державної 
мови. 
Серед основних завдань  з виховного напрямку  - національно-патріотичне  виховання, яке було націлене на формування у громадян 
України, у тому числі дітей та молоді, активної громадянської позиції на основі поваги до прав людини, духовних цінностей українського 
народу, національної самобутності; оборонної свідомості та громадянської стійкості; патріотизму; поваги до державних символів, державної 
мови, суспільно-державних (національних) цінностей України, розуміння їх важливості для становлення держави; усунення впливу держави-
агресора (держави-окупанта) в інформаційній, освітній, культурній сферах України; поширення інформації про ветеранів війни, формування 
у суспільстві традицій вшанування пам’яті загиблих (померлих) ветеранів війни; формування готовності громадян до виконання 
конституційного обов’язку щодо захисту незалежності та територіальної цілісності України. 

Працюючи над вирішенням виховної проблеми та розвитком ключових компетентностей в  закладі була проведена певна робота. 

Особлива увага приділялася національно-патріотичному вихованню.  

          Стратегічні підходи до національно-патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти визначено такими нормативними 
документами: 
1. Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді (2015) 

2. Указ Президента України № 948 «Про Концепцію Допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді» (2002) 

3. Указ Президента України №334 Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді» (2015) 



4. Наказ «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-
патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх 
навчальних закладах» N 641 від 16.06.2015. 
5. Постанова «Про Національну програму виховання дітей та учнівської молоді в Україні» N 1-7/6-98 від 01.07.2004. 
6. Розпорядження «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 
2025 року» N 1233-р від 09.10.2021. 
7. Указ Президента України «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки» N 580 від 2015 р. 
8. Указ Президента України «Про Стратегію національно-патріотичного виховання» N 286 від 18.05.2019. 

9. Наказ МОН України від  06.06.2022  № 527 Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та 
визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 64. 

     У сучасних суспільно-політичних умовах повномасштабної війни з росією, коли Україна ціною життя Героїв, зусиллями українських 
військових, добровольців, волонтерів відстоює свободу і територіальну цілісність, пріоритетного значення набуває патріотичне виховання 
учнівської молоді. Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної 
роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 
соціального і духовного та ментального  благополуччя. Особливо важливим стало, продовжити формувати  громадянанина-партіота 
України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. Тому патріоричне виховання 
є важливою складовою загального виховного процесу.  

-  Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 
агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводилась  Загальнонаціональна хвилина мовчання.  

А також були проведені наступні заходи з національно-патріотичного виховання: 

- Проведення щопонеділка Уроків безпеки в умовах війни. 
- Проведення Загальношкільної хвилини мовчання о 9.00. 
- Збір продуктів та подарунків, засобів першої необхідності, медикаментів, теплого одягу, грошей для ЗСУ (співпраця з організацією 

«Серце патріота» та іншими волонтерськими організаціями), випікання Великодніх пасок.    (Лютий, квітень, травень, жовтень, 
грудень, квітень, травень 2023-2024н. р.) 

-  Проведення загальноліцейних лінійок до Дня миру; Дня Гідності і Свободи;  Дня волонтера; Дня Героїв України; Дня Небесної 
Сотні; До Дня Соборності та пам’яті героїв битви під Крутами; Дня ЗСУ; Дня козацтва та Дня захисників і захисниць України; Дня 
пам’яті жертв Голодоморів; Дня української хустки, Дня української писемності та мови, Дня вишиванки; Дня незалежності України 
та інших державних свят і дат ( протягом року). 

- Благодійні ярмарки з продажу солодощів, смаколиків на потреби ЗСУ (жовтень, грудень 2023 року) 
- День козацтва та День захисниць та захисників України ( жовтень 2023 року за окремим планом). 
- День цивільного захисту ( квітень 2024 року за окремим планом). 
- заняття правил надання домедичної допомоги ( листопад, грудень, травень). 



- Перегляд відеороликів, фільмів, мультиків на патріотичну тематику та навчальних відео з правил безпеки життя в умовах війни ( 
мінна безпека, ментальне здоров’я, правила поведінки у сховищах...) ( протягом навчального року).    

-  Книжкові виставки, полички до державних свят. 
- Заходи до Шевченківських днів  та до вшанування пам’яті Лесі Українки, конкурси читців творів Шевченка та лесі Українки (лютий, 

березень 2024) 
-  Збір дитячих малюнків, листів та їх передача для воїнів ЗСУ ( жовтень, грудень, лютий, травень). 
- Конкурс патріотичних віршів про мир, Україну (квітень 2024 року). 
- Виховні години, акція пам’яті до Дня Пам’яті та примирення (08.05.24). 
- Акція «Одягни вишиванку» до Дня вишиванки ( 16.05.24). 
- Уроки пам’яті  до Дня трагедії у Бабиному Яру» (27.09 2023).  
- День Цивільної оборони із залученням працівників ДНС  (квітень 2024 року). 
- Проведення військово-польових зборів для  11 класу (квітень 2024). 
- Проведення заходів незламності до другої річниці війни з росією (лютий 2024). 

     Одним з найважливіших напрямків виховної роботи з дітьми є превентивне виховання та профілактична робота з подолання злочинності 
серед неповнолітніх, а також пропагування здорового способу життя. 

На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню  

освіту», Конституції України, з метою формування в молоді високої правової  

культури, вмінь та навичок легальними способами захищати загальновизнані  

суспільні цінності, залучення її до свідомої участі в громадському та духовному  

житті держави у закладі проходили: 

          Місячник   основ  безпеки  життєдіяльності (вересень 2023 року), Тиждень повторення правил дорожнього руху (вересень 2023 року), 
Тиждень знань правил протипожежної безпеки (вересень 2023 року),  Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху (травень 2024); 
заходи з попередження жорстокості та насильства в учнівському середовищі - Тиждень профілактики булінгу (останній тиждень вересня);  
Місячник правового виховання (листопад 2023), Тиждень правових знань (грудень 2023 року), Всеукраїнська щорічна акції «16 днів проти 
насильства» (листопад 2023), Тиждень толерантності (листопад 2023 року) та Тиждень доброчесності (грудень 2023 року). 

Було проведено предметні уроки з використанням статей Конституції України; виховні години на правові тематику («Права дитини», 
«Право. Обов’язок. Свобода. Відповідальність», «На порозі вибору», «Державні символи України», відеолекторій «Станція призначення - 
життя»), зустрічі з працівниками служби у справах молоді, поліцейськими, пожежниками, працівниками Ківерцівського військомату; 
проведено тренінги, круглі столи, конкурси плакатів, малюнків та ряд інших заходів. Результати цих місячників та Тижнів узагальнено у 
наказах про підсумки їх проведення. 



На основі практичного досвіду сформувалася трирівнева структура  

організації роботи з профілактики правопорушень: 

1. Перший рівень – соціальна профілактика, спрямована на збереження  

здоров’я дітей, попередження негативного впливу факторів соціального і  

природного середовища. Однією з основних ланок у цьому питанні є правовиховна робота серед учнів середніх та старших класів. 

2. Вторинна профілактика – направлена на виявлення негативних змін у  

поведінці дитини, попередження подальшого їх розвитку. 

3. Третинна профілактика – цілеспрямована робота з учнями, схильними до правопорушень. 

У закладі склалася система роботи, у яку включено усіх педагогів та працівників. Правовиховна робота проводиться як у процесі навчання, 
так і в позаурочний час. 

Вивчення гуманітарних предметів було спрямоване на формування в учнів високих ідеалів, морально-правових якостей. Дисципліни 
природничого характеру давали знання нормативних актів щодо охорони природи, праці, здоров’я людини тощо. Важлива роль у правовому 
вихованні належить предмету «Основи правознавства», який у 9-му класі читає Харковець В. М. На уроках учні знайомляться з такими 
питаннями: «Правила і закони у суспільстві та твоєму житті», «Ти людина, громадянин – маєш  права», «Ти і цивільно-правові відносини», 
«Закони в житті твоєї сім'ї», «Твої права у трудових відносинах», «Твої орієнтири в адміністративному та кримінальному праві», «Твоя 
подорож у світ юридичних професій».  

В школі створено: Куточок права; стенди, «Державні символи», «Вісник учнівського самоврядування»; у бібліотеці діють виставки 
літератури: «Конституція України», «Знаємо та розуміємо свої права», «Ні» алкоголю та нікотину!», «Питання молоді. Відповіді», «Правова 
енциклопедія школяра», «Вплив тютюну на організм підлітка», «Твоє життя - твій вибір!», «Чим приваблює куріння?», а також проводилися 
конкурси малюнків, плакатів на тему: «Знай та поважай свої права». Вчителем правознавства у грудні 2023 року був проведений Тиждень 
права, готувалися методичні матеріали, розроблялися схеми і таблиці, юридичні ситуації, презентації та задачі згідно з розділам дисципліни. 

На нарадах педпрацівників, класних керівників регулярно розглядалися різноманітні питання, які стосуються профілактики правопорушень: 
ведення обліку відвідування учнями школи; закріплення за учнями, схильними до правопорушень, наставників з числа педагогів та учнів; 
проблеми працевлаштування випускників школи; організація батьківських зборів та батьківського всеобучу; пропагування здорового 
способу життя; організація роботи під час дистанційного навчання; попередження булінгу; кібербезпека учня; проблеми правильного 
використання учнями вільного часу. Кожне з цих питань потребує клопіткої роботи протягом навчального року, координації всіх служб 
школи, зв’язку з державними органами, батьками та громадськими організаціями.  



Для успішного попередження та протидії насильству важливу роль відігравали робота соціального педагога та психолога. У 2022-2023 
навчальному році проводилися заняття з навчання навичок ефективного спілкування та мирного розв'язання конфліктів 

Впроваджувались і проводились наступні види робіт: 

- проведення вхідного та вихідного анкетування з метою діагностики обізнаності учнів щодо проявів насильства та виявлення випадків 
булінгу;  

- діагностика психологічної атмосфери, системи взаємостосунків між однокласниками; 

 - спостереження під час освітнього процесу, у позаурочний час;  

 - індивідуальна або групова психологічно-корекційна робота з учасниками конфліктів; з учнями, що потребують підвищення самооцінки, 
розвиток самоконтролю та здатності до саморозвитку зниження рівня тривожності, зниження рівня агресії, розвиток навичок комунікації, 
допомоги при адаптації та подолання важких станів і переживань тощо; 

- проведення годин відкритих думок, кінолекторіїв щодо переваги здорового мікроклімату у класному колективі над проявами насильства та 
булінгу, формування правосвідомості і правової поведінки. 

Встановлення і підтримка відкритих стосунків між ліцеєм і батьками є запорукою сприяння розвитку батьківських ініціатив у попередженні 
та подоланні булінгу серед дітей. Тому в нашому закладі проводиться просвітницька робота з батьками щодо уникнення та розпізнавання 
насильницької поведінки до дитини/дитиною, допомогти дитині в разі проявів булінгу. Основні форми роботи з батьками щодо протидії 
булінгу:  

- включення питання запобігання та протидії булінгу до порядку денного батьківських зустрічей; 

 - проведення індивідуальних консультацій – форма роботи з батьками, яка передбачає надання фахівцем психологічної служби допомоги 
батькам з різних проблем родинного виховання; 

Наявний соціальний паспорт закладу та класів (взято на облік учнів: чорнобильців, інвалідів, напівсиріт, із малозабезпечених сімей, 
учасників війни, сиріт). Контролюється безкоштовне харчування дітей із  малозабезпечених сімей у їдальні закладу. Для дітей пільгових 
категорій на свято Миколая вручаються подарунки, які надають працівники, діти ліцею, благодійники, батьки, беручи участь у добровільній 
акції «Подарунок від Миколая». Усі діти забезпечені одягом, підручниками, мають доступ до інтернету.  

 Організована робота з учнями, які порушують поведінку у закладі. З ними проводять індивідуальні бесіди, консультації, тренінги 
психолог, класні керівники, соціальний педагог. Ці учні залучені до проведення позакласних заходів та до гуртків , які працюють у 
навчальному закладі.  



 Контроль за відвідуванням учнями ліцею здійснюється щоденно класними керівниками у класних електронних журналах, черговими 
вчителями по ліцею. Питання відвідування учнями занять аналізується на нарадах. 

 Працівники ліцею ознайомлені з вимогами спільного наказу Міністерств України у справах сім’ї, молоді та спорту, охорони здоров’я, 
освіти і науки, праці та соціальної політики, транспорту та зв’язку, внутрішніх справ і Держдепартаменту України з питань виконання 
покарань «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які опинились в складних життєвих обставинах» від 
14 червня 2006 року. У 2023-2024 навчальному році в навчальному закладі немає дітей даної категорії. 

 Також працівники закладу ознайомлені з наказом Держкомітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерств внутрішніх справ, 
освіти і науки, охорони здоров’я «Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми 
або реальної загрози його вчинення» від 16 січня 2004 року. Протягом звітного періоду випадків жорстокого поводження з дітьми виявлено 
не було, звернення дітей та батьків щодо цього питання відсутні.  

Наш заклад бере участь у програмі «Вихователь безпеки». В рамках цього проекту уже відбулися зустрічі із вихователем безпеки, яка 
провела бесіди з дітьми про важливість дотримання правил дорожнього руху, пожежної безпеки, ментального здоров’я, психологічної 
підтримки учасників освітнього процесц під час війни. Проведено онлайн-анкетування вчителів, батьків, учнів щодо стану профілактики 
насильста та випадків наявності булінгу, насильства чи агресії. 

   Організовано дозвілля учнів в позаурочний час. У ліцеї діяли гуртки, у які залучено дітей соціально-вразливих категорій та схильних до 
порушень поведінки. 

У закладі є план заходів щодо створення безпечного освітнього середовища, безпеки життєдіяльності; план заходів, спрямованих на 
запобігання та протидію булінгу. Затверджено план роботи по правовому вихованню та профілактиці правопорушень на 2023-2024 
навчальний рік.  

 Щодо інформування дітей про їх права та обов’язки, пропаганду здорового способу життя, оформлено класні куточки, інформаційні 
плакати, стенди «Права дітей», «Охорона життя і праці», розповсюджено і розміщено листівки з безкоштовним номером національної 
Дитячої «гарячої лінії».  

         Враховуючи те, що йде війна в країні, посилена увага приділялась дотриманню безпеки усіх учасників освітнього процесу. У закладі 
було облаштовано сховище, де наявні усі передбачені вимогами речі, засоби, аптечки. Створено Куточки безпеки, де розміщено правила 
поводження у сховищах, дії при сигналі «Тривога», правила протипожежної, мінної безпеки, алгоритм дій при хімічній, радіаційній загрозі 
та інше.  

     У зв’язку з воєнними діями у країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало особливо 
гостро. Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю. Проводився постійно моніторинг за пересуванням сімей і 
дітей та заповнювались звіти. Щотижня класні керівники звітували щодо пересування і навчання дітей в таких складних умовах. 



Учителям під час уроків впроваджувались психологічні хвилинки, які допомагали здобувачам освіти впоратися зі стресом та його 
наслідками, емоційно налаштувати на урок, на плідну роботу, завдяки чому створювалась сприятлива атмосфера, яка давала змогу дітям 
розслабитися, зняти емоційне напруження, відновити почуття безпеки та психоемоційного комфорту, що є природним механізмом 
стабілізації. 

Регулярне впровадження психологічних хвилинок у зручний час та слушній нагоді допомагало учням стати більш спокійним, 
врівноваженим, а також змогу краще зрозуміти свої почуття. Учителі самі визначити, коли і у який час провести психологічну хвилинку. 

Учні знайомили з правилами безпеки, які допоможуть зберегти життя. Зокрема, які заборони та обмеження діють під час воєнного стану; що 
таке «тривожна валіза», як її зібрати, що туди покласти; як діяти під час повітряних тривог (що робити, якщо сигнал застав удома / на вулиці 
/ в магазині тощо); як поводитися під час обстрілів; як надавати першу домедичну допомогу. 

          Кожного дня черговий адміністратор проводив до початку навчання обхід території закладу на наявність у ньому сторонніх підозрілих 
предметів. 

 Про аналіз стану правовиховної роботи закладу свідчать накази директора по закладу, які зареєстровані у книзі наказів.  

 На засіданнях МО класних керівників, педраді заслуховувались питання «Про булінг та роботу з його попередження», «Сучасні 
форми та методи правового виховання». 

Це свідчить про те, що правоосвітня та правовиховна робота в школі здійснюється на належному рівні. 

Але є певні недоліки, форми і методи профілактики правопорушень, які проводяться в навчальному закладі не завжди є ефективними. 
Послаблений контроль за зайнятістю дітей у позаурочний час, зокрема тих, які потребують посиленої психолого-педагогічної уваги. 
Недостатній контроль класних керівників за навчанням та відвідування учнями занять. Не систематично здійснюється індивідуальна робота 
з підлітками, схильними до скоєння правопорушень. 

         Педагогічний колектив протягом 2023-2024 навчального року працював за регіональним планом заходів, щодо реалізації УКАЗУ 
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №348/2021 «Про Стратегію комунікації з питань євроатлантичної інтеграції України на період до 2025 року». 

Робота була головним чином орієнтована саме на інформування і підвищення рівня обізнаності учнів із питаннями євроатлантичної 
інтеграції. В ліцеї проходили : інформаційні компанії   з питань співробітництва України з НАТО; виховні години в 1-11 класах: «Відкрий 
Європу для себе», «Як влаштований Європейський союз»; інформаційні години “Євроатлантична інтеграція України як умова нового 
світового соціально-політичного порядку”, "Історія створення Європейського Союзу."; круглий стіл «Місце України в європейському 
суспільстві»; учні здійснили віртуальні подорожі   «Україна – держава європейська»(1-5 класи), переглядали відео "Дітям про Євросоюз".  

        Також учні та вчителі брали участь у наступних заходах: 

  



№ Назва заходу Відповідальні 
педагоги, класи 

Дата проведення 

1  Тематичні класні години «Ми громадяни 
Європи» 

Ліцей (онлайн), кл. 
кер. 1-11класів 

Вересень 

     2 Вікторина «Краєзнавець, подорож 
країнами Європи». 

1-4 (онлайн) класи, 
класні керівники 

Жовтень 

          3  Усний журнал «Подорож по карті 
Європи» 

6-7 класи (онлайн), 
вчитель географії 

Жовтень 

4 Виховні години: «Україна і світ разом у 
боротьбі з російським агресором» 

5-11 класи, класні 
керівники 

Вересень  2023 
року 

5 Інтерактивні  віртуальні 
мандрівки “Будьмо знайомі – Європа” (5-
9 класи). “Мандрівка країнами Європи” 
(1-4 класи). 

1-9 класи, класні 
керівники 

Вересень-
жовтень 2023 
року 

6 Виховні години «Україна – Європейська 
країна» 

1-11, класні 
керівники 

Вересень 2023 

7 Літературна читальня «Я – українець. Я – 
європеєць, Я - громадянин світу.». 
Читання поезій про мир зарубіжних 
авторів. 

5-11, вчителі 
зарубіжної 
літератури 

Листопад 2023 
року 

8 «Ми за мир у всьому світі» виховні 
онлайн-уроки 

1-4 класи, класні 
керівники 

21 вересня 2023 

9 «Історія заснування Дня миру,ми за мир!» 5-11 класи, класні 
керівники 

21 вересня 2023 

10 Онлайн-міст з учнями, які навчаються у 
школах Європи(біженці з України) «Шлях 
надій і сподівань» 

Вересень, травень; 
класні керівники 

Вересень 2023 

11 Спортивні змагання «Європейські 
рекорди». 

Вчителі фіз. вих.; 6-
7, 9 класи 

Грудень, 
березень  

12  Конкурс творів "Країна, яку я мрію 
відвідати" 

 5-9 класи, вчителі 
української мови 

 Січень  2024 

13 Знайомство із шедеврами світової музики 
«Хвилини європейської музики» 

  

1-7 класи, вчитель 
музичного 
мистецтва 

Вересень- 
грудень 

14 Тематична книжкова виставка 
«Географічний центр Європи» 

Бібліотекар Березень  2024 

15  Встановлення електронного зв’язку  зі Класні керівники Грудень 



школярами, які живуть (біженці) в інших 
державах держав 

16  Свято «Як святкують Новий рік в країнах 
світу. Велика новорічна гра» 

5-11 класи, вч. 
англійської мови 

До 21 грудня 
2023 

    17 Кінопосиденьки перегляд сучасних 
світових мультиків, дитячих фільмів . 

5-11, П-О під час 
перебування у 
сховищах 2023-
2024 

18 Вивчення МГП, діяльності міжнародних 
миротворчих організацій, їхньої 
програми, статутів на уроках. 

Вчителі ЗУ, історії, 
основ правознавства 

Вересень- 
травень 

19 Контроль і подання звітності про 
перебування учнів за кордоном через 
воєнні дії в Україні. 

Адміністрація Вересень-
грудень 

20 Інформаційні години “Євроатлантична 
інтеграція України як умова нового 
світового соціально-політичного 
порядку”, "Історія створення 
Європейського Союзу."; «Місце України 
в європейському суспільстві» 

9-11 класи, класні 
керівники 

Вересень- 
грудень 

21  Хвилинки цікавих повідомлень «Знай про 
Європу більше» 

1-11 класи, ЗВР, вч. 
Історії 

Вересень-
травень 

  
Щотижня класними проводились робочі виховні години; регулярно проходять інструктажі з техніки безпеки та збереження здоров’я. 

Протягом 2023-2024 навчального року класні керівники працювали за індивідуальними виховними планами, які були перевірені 
заступником директора з виховної роботи. Змістова наповнюваність планів відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на  
виховання у них всіх вищезазначених ціннісних ставлень. Учні та вчителі закладу були активними учасниками класних, загальношкільних 
заходів. 

Класні керівники брали участь у вебінарах, дистанційних семінарах; проводили інструктажі з ТБ під час навчання, здійснювали 
консультації, розміщували відеопрезентації, відеофільми, ролики з питань виховання, а також проводили заходи. 

На період війни в Україні (Указ №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні») у ліцеї, на постійній основі, проходить інформування 
учасників освітнього процесу та працівників про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої 
надзвичайної ситуації, розповсюджувалися корисні поради від UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні 
предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати», правила поведінки під час повітряної тривоги та інші. 

Протягом року відбувалися майстер-класи з малювання кавою, з розпису імбирного печива та виготовлення різдвяних ангелів. 



Усвідомлення учнями себе як невід’ємної частини природи, виховання в учнях бережливого ставлення до природи є виховними 
досягненнями роботи закладу щодо формування ціннісного ставлення до природи. У зв'язку з цим у проведено виставку екібан, малюнків та 
поробок з природнього матеріалу учнів 1-11 класів, осінні ярмарки. З метою виховання любові до природи та бережливого ставлення до неї 
учні брали участь у акції «Допоможи птахам взимку» з виготовлення годівничок та «Нагодуй птаха».  

У закладі була організована робота гуртків, спортивних секцій  

Одним із завдань виховної роботи є формування свідомого ставлення до себе, до свого здоров’я (вміння цінувати себе як унікальну та 
неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров'я, прагнення бути фізично здоровою людиною). У 
зв’язку з цим з учнями у ліцеї проводилась робота щодо  безпеки життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму: Тиждень безпеки 
дорожнього руху, Тиждень безпеки життєдіяльності, Тиждень пожежної безпеки, Тиждень знань безпеки життєдіяльності, Всеукраїнський 
тиждень безпеки дорожнього руху, під час яких проведено бесіди, ігри, усні журнали  (1-8 класи), диспути, «круглі столи», дискусії (9-11 
класи),  присвячені правилам збереження здоров’я та життя, пропаганді здорового способу життя та правомірної поведінки  дітей та молоді, 
що узагальнено наказами по закладу. 

Проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів, під час яких діти записували пам’ятки, робилися записи в класних журналах на 
сторінці «Бесіди щодо запобігання  дитячого травматизму». Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 
травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід: 

- з дорожнього руху; 
- мінної безпеки; 
- з протипожежної безпеки; 
- запобігання отруєнь; 
- кібербулінгу, як реагувати; 
- з безпеки при користуванні газом; 
- з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 
- з безпеки на воді; 
- з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму; 
- поведінка і безпека у сховищах, під час повітряної тривоги 

Також проводяться бесіди зі здобувачами  з попередження всіх видів травматизму перед початком канікул. 

Класні електронні журнали систематично перевірялись на наявність записів бесід з попередження дитячого травматизму та пам’яток для 
дітей про безпеку під час війни. Перевірка журналів показала, що в кожному класному журналі відведені сторінки по попередженню 
дитячого травматизму. Так, з 1 по 11 класи записи ведуться вірно, вчасно і охайно. Всі класні керівники оперативно реагують на 
необхідність проведення додаткових бесід з учнями та пильнують за наявністю пам’яток в щоденниках дітей та класних куточках.  

Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на нарадах при директорові, педраді, засіданнях методичного об’єднання 
класних керівників.  



Класні керівники проводили додаткові профілактичні бесіди з учнями про негативний вплив нікотину та вживання алкоголю, наркотичних 
речовин на організм людини, необхідність дотримання правил особистої гігієни та інші. 

Протягом 2023-2024 навчальному року весь педагогічний колектив закладу працював відповідно до поставленої проблеми щодо підвищення 
іміджу,  а саме: над виробленням спільного бачення перспектив, визначенням і формулюванням ролі ліцею у вихованні дітей. Враховуючи 
проведену роботу і виходячи з можливостей ліцею виховний процес був спрямований на виконання основних завдань - національно-
патріотичне виховання на засадах моральних та культурних цінностей, історії, систему вчинків, які мотивуються любов'ю, вірою, волею, 
усвідомленням відповідальності, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої 
творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення 
відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей, а також на збереження життя і здоров’я дітей у воєнний час. 

Виховання в ліцеї здійснюється на кращих народних та сімейних традиціях. Педагогічний колектив, спираючись на багатовіковий досвід 
українського народу, намагається виховувати морально та фізично здорове покоління, працює над створенням атмосфери емоційної 
захищеності, тепла, любові, забезпеченням духовної єдності поколінь, збереженням родинних традицій, вивченням родоводу, прилученням 
дітей до народних звичаїв, обрядів, вихованням в них національної свідомості і самосвідомості. 

Матеріально-технічна база закладу для виховної роботи включає в себе наявність навчальних приміщень, спортивного залу, 
спортмайданчика, бібліотеки, комп’ютерів, звукової апаратури, спортивного обладнання. 

Питання виховної роботи розглядалися на засіданнях педагогічної ради, МО класних керівників, на нарадах при директорі. Було проведено 
усі заплановані методичні об’єднання класних керівників відповідно до плану роботи. 

Вся проведена робота протягом року відтворювала реалізацію всіх етапів роботи над формуванням позитивного іміджу закладу і розвитку 
творчого потенціалу учнів. 

Для проведення підсумків різних видів контролю за станом виховної роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, 
винесення відповідних питань на засідання педагогічної ради, методичні об’єднання класних керівників. Виконуючи основні завдання 
виховання учнів у закладі спільно з педагогічним колективом використовувались різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі 
справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, конкурси, огляди, акції, виставки, вистави , акції, відео вітання, флешмоби, 
тощо (в онлайн і офлан форматах). 

        Багато цікавих заходів: виховних годин, свят, бесід, конкурсів було проведено класними керівниками (згідно планів виховної роботи). 
Вони зі своїми класами були активними учасниками шкільних конкурсів, акцій, майстер-класів, різноманітних заходів . 

         Класні керівники підвищили свої фахові компетентності шляхом самоосвіти і завдяки опрацюванню   нормативно-правових 
документів, методичних рекомендацій. На засіданнях методичного об’єднання  обговорено  напрямки  ведення документації класних 
керівників; правового виховання, систему роботи з попередження правопорушень, напрямки національно-патріотичного виховання в 
сучасній школі,  громадянське виховання підлітків. Особливу  увагу заслуговує  активне впровадження в практику роботи інноваційних 
педагогічних технологій. 



Роботі з батьками теж приділяється багато уваги. Проводилась робота по залученню батьків до співпраці: індивідуальні бесіди, консультації, 
онлайн  і офлайн; працював батьківський лекторій, відбувались батьківські зустрічі. Ставлення  батьків до ліцею і вчителів позитивне. В 
основному всі діти знаходяться під контролем батьків 

Цікаво в закладі проходили різноманітні заходи під час проведення Предметних тижнів, що відображено у наказах про підсумки  тижнів.  
 Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів 
та страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які проводяться в 
навчальному закладі, сформувалась модель випускника – самодостатнього, цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого, 
творчого, різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави. 

Отже , виховна діяльність ліцею, як цілісна система, складається із співпраці дорослих і учнів, утворює нове інтеграційне ціле, де кожна 
частина збагачує і доповнює одна одну, сприяє розвитку особистості дитини, формуванню у неї необхідних умінь і навичок колективного і 
громадського життя, навіть  у кризових умовах воєнного стану. 

Аналізуючи стан виховної роботи ліцею варто сказати, що пріоритетними у наступні роки будуть: 

Національно-патріотичне виховання і військово-патріотичне, як його складова. 

- використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та в навчально-виховному процесі ліцею; 

- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого покоління; 

- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Основні напрямки виховної роботи у 2024-2025 навчальному році: 
 

Національно-патріотичне. 
Громадянське. 
Морально - духовне. 
Гуманістичне. 
Художньо-естетичне. 
Екологічне. 
Формування здорового способу життя. 
Трудове виховання. Профорієнтація. 
Родинне виховання. 
Правове та превентивне. 
 
 



 

 
Компетентнісний потенціал виховання 

 
№ 
п/п  

Ключова компетентність  Ціннісні ставлення та практичні здатності 
 

1 Спілкування державною (і 
рідною мовою у разі 
відмінності) мовами 

Ціннісне ставлення: 
– усвідомлення ролі рідної (державної) мови як механізму національної і етнічної самоідентифікації, 
збереження світового мовного різноманіття, способу збереження культурних традицій і стратегій, аудіо- 
та візуалізацію культурного різноманіття свого народу; 
- любов до української мови;  



– усвідомлення ролі української мови в особистому житті, а також у житті нації і держави;  
– спілкування українською мовою у школі та поза школою 
 
Практична здатність:  
– розуміти українську мову;  
– послуговуватися державною мовою в різноманітних життєвих ситуаціях та дотримуватися мовного 
етикету;  
– застосовувати різноманітні комунікативні стратегії залежно від мети спілкування;  
– формулювати чітко думки, дискутувати, наводити аргументи, відстоювати власну думку; 
– уміти правильно викоритовувати термінологічний апарат, спілкуватися в процесі начально-
пізнавальної діяльності; 
– розвʼязувати конфлікти за допомогою спілкування;  
– популяризувати ідеї гуманізма, добра та краси; 

– протистояти засміченості мови, лайливим словам 
2 Спілкування іноземними 

мовами 
Ціннісне ставлення: 
- усвідомлення ролі іноземної мови як механізму глобалізації, як запоруки зручності самореалізації в 
умовах закордоння; 
– ціннісне ставлення до культурних надбань різних народів, соціальної рівності;  
– позитивне сприйняття інакшості та інтерес до культурних відмінностей; 
– толерантне ставлення до представників різних народів і культур; 
– запобігання проявам ксенофобії, нетерпимості і расизму 
 
Практична здатність:  
– готовність прийняти представників інших культур такими, якими вони є; 
– знати і за потреби спілкуватися мовами інших народів; 
– володіти навичками міжкультурної взаємодії; 
– запобігати міжетнічним і міжкультурним конфліктам; 
– уміти розв’язувати конфліктні ситуації та знаходити компроміси 

3 Математична 
компетентність  

 

Ціннісне ставлення: 
– усвідомлення важливості математичного мислення та математичних знань у життєдіяльності 
людини; 
– розуміння цілісної картини світу, закономірності розвитку суспільства, людських відносин, небезпек 
у застосуванні маніпулятивних технологій; 
– дотримування логіки і послідовності у мисленні та діях; 
– протистояння маніпулятивним впливам 
 
Практична здатність:  
– розвивати критичне мислення;  
– аналізувати, систематизувати і сентизувати інформацію; 



– установлювати причиново-наслідкові зв’язки; 
– виокремлювати головні та другорядні цілі, ризики поведінки, ризиковані життєві ситуації й обирати 
шляхи їх вирішення 

4 Компетентності у 
природничих науках і 

технологіях  
 

Ціннісне ставлення:  
– розширення і поглиблення знань про предметний світ, сферу людських відносин та про себе; 
– критичне оцінювання результатів людської діяльності у природному середовищі 
 
Практична здатність: 
– готовність до саморозвитку і опанування сучасними технологіями; 
– використовувати сучасні технології у своїй діяльності; 
– брати участь у дослідній і проектній діяльності 

5 Інформаційно-цифрова 
компетентність  

 

Ціннісне ставлення:  
– здійснення пошукової діяльності та виконання задач за алгоритмом; 
– уміння працювати з різними Інтернет-ресурсами; 
– розпізнавання достовірних і недостовірних джерел інформації; 
– протистояння Інтернет-агресії, Інтернет-булінгу тощо 
 
Практична здатність: 
– уміти викоритовувати різні способи пошуку корисної інформації в довідникових джерелах (зокрема, 
за допомогою інформаційно-комунікативних технологій), критично мислити в процесі збору та обробки 
інформації; 
– дотримуватися етикету; 
– критично відбірати Інтернет інформацію; 
– дотримуватися правил безпеки в Інтернет мережі та здатність протистояти інтернет-ризикам та 
маніпулятивним технологіям у ЗМІ та рекламі, соціальних мережах, комп’ютерних іграх 

6 Уміння вчитися впродовж 
життя  

 

Ціннісне ставлення:  
– визначення мети та цілі власного життя і діяльності, планування й організація життя; 
– визначення близьких, середніх і далеких перспектив, розроблення стратегії життя; 
– уміння працювати самостійно і в команді; 
– користування різними джерелами інформації; 
– розширення знаннєвої та емоційної сфери, власні уявлення про життя; 
– застосовування різних поведінкових і комунікативних стратегій відповідно до мети діяльності та 
конкретної ситуації 
 
Практична здатність: 
– уміти моделювати власний освітній розвиток, аналізувати, контролювати, корегувати й оцінювати 
результати освітньої діяльності; 
– прагнути оволодівати новими знаннями та навичками; 
– готовність удосконалювати свої моральні, морально-вольві якості та навички поведінки впродовж 



життя; 
– розуміти необхідності роботи над собою 

7 Ініціативність і 
підприємливість  

 

Ціннісне ставлення:  
– аналізування життєвих ситуацій;  
– презентування власної ідеї та ініціативи; 
– формулювання власних пропозицій, рішень; 
– виявлення лідерських якостей; 
– усвідомлення ціннісного змісту грошей, праці і рівності прав людей, праці батьків; 
– засудження споживацького способу життя та трудової експлуатації дітей 
 
Практична здатність:  
– готовність брати відповідальність за себе та інших; 
– розвивати моральні якості для успішної професійної кар’єри; 
– брати участь у шкільних заходах, волонтерській діяльності, у трудових десантах і благодійних акціях 

8 Соціальна та 
громадянська 

компетентності  
 

Ціннісне ставлення:  
– усвідомлення змісту понять «громадянин», «патріотизм», «військово-патріотичне виховання», 
«готовність до захисту Вітчизни» як важливих складників життєдіяльності людини; 
– усвідомлення конституційного обовʼязку щодо громадянських прав та захисту суверенітету і 
територіальної цілісності України; 
– бажання брати участь у різних формах позакласної та позашкільної роботи військово-патріотичного 
спрямування; 
– участь у шкільному самоврядуванні і в дитячих громадських об’єднаннях 
 
Практична здатність: 
– володіти навичками допомоги, самодопомоги, захисту та виживати в складних умовах; 
– готовність захищати Батьківщину; 
– дотримуватися конституційних норм, повага до державних символів, законів України; 
– гуманно ставитися до інших людей, бути здатним до альтруїзму, співчуваття, емпатії;  
– цінувати і поважати свободу інших, право на вибір та власну думку; 
– поважати гідність кожної людини 

9 Обізнаність та 
самовираження у сфері 

культури  
 

Ціннісне ставлення: 
– ідентифікація себе як представника певної культури; 
– визначення ролі і місця української культури в загальноєвропейському і світовому контекстах; 
– використання культурного досвіду в життєвих ситуаціях; 
– долучення до творчості, висловлюючи власні ідеї, спираючись на досвід і почуття та використовуючи 
відповідні зображувально-виражальні засоби 
 
Практична здатність: 
– поціновувати культурні здобутки людства та інтерес до них; 



– бути відкритим до культурного діалогу; 
– потреба у творчій діяльності, яка би відповідала здібностям і нахилам 

10 Екологічна грамотність і 
здорове життя 

 

Ціннісне ставлення: 
– усвідомлення природи, як джерела свідомості і духовності; 
– усвідомлення людини як частини і результату еволюції природи; 
– усвідомлення діяльності людини й її потреб як чинника руйнування довкілля; 
– формування ставлення до природи, як універсальної цінності; 
– визнання за об’єктами природи права на існування незалежно від привнесеної користі; 
– усвідомлення значущості здорового способу життя, фізичної підготовки та фізичного розвитку для 
повноцінного житття людини 
 
Практична здатність: 
– уміти виокремлювати екологічний контекст будь-якого виду діяльності; 
– формувати практичні навички екологічно безпечної поведінки (вміти обирати діяльність, що 
наносить найменшої шкоди природі); 
– уміти застосовувати позитивні надбання народних традицій та етнічної культури у ставленні до 
природи й побутовій діяльності. 

  
 

 
 

Компонентами системи виховної роботи є: 
 

· співпраця з громадськими організаціями; 
 
· навчальна діяльність; 



 
· методична робота вчителів; 
 
· робота з батьками; 
 
· позакласна робота; 
 
· робота практичного психолога та соціального педагога; 
 
· музейна робота; 
 
· шкільне учнівське самоврядування ; 
 
· гурткова робота. 
 

Система виховної роботи складається з декількох підсистем: 
 
· навчально-виховний процес на уроках; 
  
· виховні позакласні заходи й інші, які є об’єктами контрольно-аналітичної діяльності заступника директора з виховної роботи. 
 
Педагоги школи намагаються дотримувати єдності функціонування цих двох підсистем, і завдяки цьому забезпечують відповідний 
рівень виховної роботи. 
 

Основні завдання виховної роботи у 2024-2025 навчальному році: 
 

- Формувати у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності рідній країні; 
- Виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе ставлення до рідної мови та до культури українського 

народу; 
- Формування та утвердження у школярів української громадянської ідентичності на основі єдиних суспільно-державних 

(національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність) і загальнолюдських цінностей, принципів любові і гордості 
за власну державу, її історію, мову, здобутки та досягнення у сфері культури, економіки, науки, спорту. 

- Виховання відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного  вибору та спрямування своєї діяльності на 
користь іншим людям і суспільству; поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина;  нетерпимості 
до приниження честі та гідності людини, фізичного або  психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою 
ознакою. 

- Виховання готовності до захисту державної незалежності і територіальної цілісності України, усвідомлення громадянського 
обов’язку із розвитку успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній. 



- Розвиток прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між  усіма народами, етнічними, національними, 
релігійними групами, почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості,  шанобливого ставлення до сім’ї, 
відповідальності за свої дії. 

- Формування та застосування учнями компетентностей, необхідних  для  здорового та безпечного життя. 
- Формування морально – активної особистості, чуйної, чесної, працелюбної, справедливої, милосердної, толерантної, терпимої 

до іншого, миролюбної, готової допомогти іншим; 
- Формування особистості ввічливої, делікатної, тактовної; з високим почуттям обов’язку; особистості, яка вміє працювати з 

іншими; здатної прощати і просити пробачення; особистості, яка може протистояти виявам несправедливості, жорстокості; 
- Формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил, вміння протистояти негативним проявам у 

суспільстві, бути компетентним у питаннях захисту власного здоров’я; 
- Запобігання та профілактика негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед дітей та молоді. 
- Формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України,  нетерпимості до їх порушення, проявів 

корупції та порушень академічної  доброчесності. 
- Сприяння утвердженню сімейних цінностей та активного залучення сім’ї до процесу виховання школярів. 
- Створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного  від насильства та булінгу (цькування). 
- Запобігання та протидія домашньому  насильству та насильству за ознакою статі. 
- Здійснення комплексу профілактичних заходів, спрямованих на підвищення  психолого-педагогічної компетентності батьків, 

формування у них свідомого відповідального ставлення до виконання обов’язків, пов’язаних з  утриманням, вихованням та 
освітою дітей. 

- Створення можливостей для самореалізації та розвитку  потенціалу молоді в Україні, її участі та інтеграції у суспільне життя. 
 

Виховна робота в умовах війни: важливі аспекти 
 

Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії рф проти 
України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для школи, для вчителів та учнів. Звісно, 
постає питання: як саме працювати просто зараз, як розставити акценти? 
 
Найважливішими напрямами виховної роботи зараз мають стати: 
 
психологічна та емоційна підтримка учнів; 
навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними 
предметами, перша медична допомога тощо); 
адаптація та підтримка учнів-ВПО; 
розвиток критичного мислення та медіаграмотності; 
національно-патріотичне виховання. 



 
 

Виховна проблема закладу: 
 

«Формування життєвих компетентностей майбутнього громадянина, патріота України, соціально активної, високоморальної, 
фізично розвинутої, гармонійної особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації у суспільстві в умовах Нової 
української школи». 
 
 

 
Тематичні місячники у 2024-2025 навчальному році 

 



Вересень - Місячник здорового способу життя і безпеки життєдіяльності   
                    Девіз: «Ліцей – наш рідний дім, нам безпечно у нім» 
 
Жовтень - Місячник національно – патріотичного виховання  
                   Девіз: «Україна понад усе!» 
 
Листопад - Місячник превентивного виховання 
 
                    Девіз:  «Людина у цьому світі лиш добро повинна творити» 
 
Грудень - Місячник правових знань і правової пропаганди 
  
                  Девіз: «Я маю право!» 
 
Січень - Морально-етичного виховання 
 
               Девіз: «Від культури особистості до культури нації» 
 
Лютий - Місячник естетичного виховання 
  
                Девіз: «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!» 
 
Березень - Місячник родинного виховання 
 
                 Девіз: «Роде наш красний, роде наш прекрасний» 
 
Квітень - Місячник ціннісного ставлення до природи (екологічного виховання) 
 
               Девіз:  «Майбутнє планети в наших руках» 
 
Травень - Місячник військово-патріотичного виховання   
               Девіз: «З Україною у серці» 
 
Червень - Місячник цінності людини  
 
               Девіз: «Я - частинка Всесвіту» 
 
     В основу виховної діяльності покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та 
релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і 
естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання. 



 

 
 

 
ЗА ПРОГРАМАМИ 

«НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА У ПОСТУПІ ДО ЦІННОСТЕЙ»   
та «Основні орієнтири виховання» 

І. Тематичний період (вересень)  

 
Місячник здорового способу життя і безпеки життєдіяльності  

 
               Девіз: «Ліцей – наш рідний дім, нам безпечно у нім».  
            Мета: Формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил, вміння протистояти негативним проявам у 
суспільстві, бути компетентним у питаннях захисту власного здоров’я; навчання правил поведінки на дорогах, громадських місцях,у побуті, 
в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо). 
1 вересня – День знань.  
8 вересня – Міжнародний день грамотності. Різдво Пресвятої Богородиці. День пам’яті жертв фашизму. 
13 вересня –День фізичної культури і спорту України. Воздвиження Хреста Господнього. 
15 вересня – Всенародний день батька. Міжнародний день демократії.  
17 вересня – День рятувальника. 
19 вересня – День народження смайла.  
21 вересня – Міжнародний день миру.  
22 вересня – День партизанської слави. 
27 вересня - Всесвітній день туризму.  



29 вересня – День пам’яті трагедії Бабиного Яру. День дошкілля. 
30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек. 
  
№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний Форма 
контролю 

Відмітка про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1.  Скласти та затвердити річний план виховної роботи закладу 

освіти на 2024/2025 навчальний рік 
До 22.08.2024 ЗВР План   

2.  Проведення зустрічі з учнями1-11-х класів щодо початку 
навчального року 

28.08.2024 Дирекція, класні 
керівники 

Інформація  

3.  Провести: 
А) консультації класних керівників, керівників гуртків. 
Б) консультації лідерів учнівського врядування з питань 
планування виховної роботи, дотримання Правил внутрішнього 
розпорядку в школі, Статуту закладу освіти 

До 05.09.2024  
ЗВР, П-О 

Протоколи  

4.  Поповнювати  «Методичну скарбничку»  
(з досвіду виховної роботи закладу) 

Упродовж 
року 

ЗВР, класні 
керівники 

Матеріали, 
папки 

 

5.  Погодити плани   роботи  гуртків  на І семестр До 09.09.2024 ЗВР Плани роботи  
6.  Погодити план роботи педагога-організатора на 2024/2025 

навчальний рік 
До 06.09.2042 ЗВР Плани роботи  

7.  Розробити єдиний режим навчального закладу з урахуванням 
всіх аспектів навчально-виховної роботи 

До 04.09.2024 Дирекція 
 

Накази  

8.  Скласти та погодити графік проведення: відкритих виховних 
заходів, виховних годин,  роботи гуртків, проведення бесід з 
безпеки життєдіяльності 

До 16.09.2024 ЗВР Графіки  

9.  Скласти соціальний паспорт закладу освіти До 09.09.2024 Соціальний 
педагог 

Паспорт  

10.  Сформувати склад та спланувати роботу ліцею з профілактики 
булінгу, правопорушень. 
 

До 10.09.2024 ЗВР Плани роботи  

11.  Створити інформаційний банк даних про зайнятість учнів в 
позаурочний час 

До 10.09.2024 Соціальний 
педагог 

Інформація   

12.  Провести рекламну акцію: «Кожен учень хоче знати, де свої 
таланти показати»: «Хочу! Можу! Обираю!»            ( реклама 
гуртків для учнів та батьків) 

До 09.09.2024 ЗВР. 
Керівники гуртків. 

Педагог-
організатор 

Фотозвіт  

13.  Провести класні збори з метою організації учнівського 
самоврядування в класах  закладу  

До 12.09.2024 Класні керівники 
Педагог-

організатор 

Інформація   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний Форма 
контролю 

Відмітка про 
виконання 

14.  Провести тематичні збори учнів по класах «Дотримання правил 
для учнів - обов’язок кожного школяра» 

02.09.2024 ЗВР, 
класні керівники 

Інформація   

15.  Спланувати роботу органів учнівського самоврядування. До 09.09.2024 Педагог-
організатор 

Плани роботи  

16.   Організовувати випуск  учнівської онлайн газети  Щомісяця Педагог- 
організатор 

Графік   

17.  Організувати чергування  вчителів на І семестр 
 
 

До 02.09.2024 ЗНВР. 
 

Графік  

18.  Скласти план правовиховної роботи на 2024/2025 навчальний рік До 12.09.2023 ЗВР 
 

План дій  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
19.  Провести перший урок    31.08 чи 

01.09.2024 
Класні керівники Розробки 

уроку 
 

20.  Заходи щодо відзначення Міжнародного дня миру (за окремим 
планом). Флешмоб «Голуб миру»: 

  - Виготовлення емблем до Дня миру; 
 - Загальношкільна лінійка; 
 - «Долоньки миру» (1-4 кл); 
 - Флешмоб «Переможний мир»(5-6 класи). 
 - Години спілкування. 

20.09.2024 Педагог-
організатор 

Класні  керівники 

Розробки 
заходів 

 

21.  Декада громадянської зрілості та творчого розвитку особистості 
«Ми господарі у школі, бо вона – наш другий дім»: 
- Години спілкування «Я люблю свою школу» 
- Проєкт з розвитку учнівського самоврядування «Лідерські 
кадри» (формування класного та шкільного самоврядування) 
- Заняття школи активу «Відкрий в собі лідера» 
 

02.09.2024-
11.09.2024 

ЗВР. 
Педагог-

організатор 

Розробки 
заходів 

 

22.  День книги (до  Всеукраїнського Дня бібліотек). Акція «Подаруй 
бібліотеці книгу» 

30.09.24 Бібліотекар 
Педагог 

організатор 
Класні керівники 

Фотозвіт  

23.  Анкетування учнів «Шкільний лідер. Соціально-психологічний 
портрет» (з метою виявлення лідерських якостей учнів) 

Протягом 
вересня 

Педагог-
організатор. 

Психолог 

Інформація  

24.  Психологічний тренінг «Розвиток навичок поведінки у 
конфліктних ситуаціях» (для учнів, схильних до конфліктної 

Протягом 
вересня 

Практичний  
Психолог 

Розробка 
заходу 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний Форма 
контролю 

Відмітка про 
виконання 

поведінки) 
25.  Година спілкування «Я-громадянин України і пишаюся цим» (1-

4 класи) 
Упродовж 

місяця (згідно 
розкладу) 

Класні керівники Розробки 
заходу 

Фотозвіт 

 

26.  Інтелектуальна гра «Що ти знаєш про Україну?» (5-7 класи) Упродовж 
місяця (згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки 
заходу 

Фотозвіт 

 

27.  Брифінг «Гендерна рівність: правове забезпечення і реальність» 
(8-11 класи) 

Упродовж 
місяця (згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки 
заходу 

Фотозвіт 

 

28.  Проведення заходів, присвячених Дню партизанської слави під 
гаслом: «Партизанський рух колись і тепер». 

- Книжкова виставка в бібліотеці; 
- Відеозал, перегляд фільмів про супротив народу ворогам 

у роки Другої світової війни та тепер. 
 

20.09.24 ЗВР. 
Класні керівники 

 

 
Фотозвіт 

 

29.  Проведення конкурсів малюнків «Діти за мирне майбутнє» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Упродовж 
місяця  

ЗВР. 
П-О. 

Вчитель 
образотворчого 

мистецтва 

 
Фотозвіт 

 

30.  Заходи з патріотичного виховання. 
- Тематичні уроки: «Історія набуття Україною незалежності», 
«Історія створення української Конституції», «Державні символи 
України» 
- Круглі столи «Конституція – основний закон Держави», 
«Незалежна Україна – історія і сьогодення. Шляхи розвитку 
незалежної України», «Погляд в далеке минуле», «Конституція 
України і права людини», «Досягнення українського 
суспільства», «Пакти і Конституції прав і свобод війська 
Запорозького» - перший конституційний український проект», 
«М.Грушевський – видатний діяч українського 

Упродовж 
місяця (згідно 

розкладу) 

ЗВР 
П-О, класні 
керівники 

 

Розробки 
заходів 

 

 
 

 

 

 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний Форма 
контролю 

Відмітка про 
виконання 

державотворення», «Історія становлення та розвитку 
вітчизняного конституційного права» 
- Конференції «Конституція України – логічне продовження 
розвитку українського державотворення» 
- Диспути «Правопорушення, злочинність, пияцтво та 
наркоманія, безпритульність і бездоглядність», «Досягнення 
українського суспільства на шляху побудови демократичної, 
соціальної і правової держави», «Обговорення змін до 
Конституції України: чи потрібні вони?» 
- Усні журнали «Знай свої права, дитино!», «Правовий 
букварик», «Славетні гетьмани України», «Конституційний 
процес в Україні 1990-1996 років», Державні символи України. 
Історія і сучасність» 
- Перегляд мультфільмів на правові і історичну, патріотичну 
тематики. 

 

 

 

31.  Проведення заходів до Дня пам’яті трагедії Бабиного яру(29.09): 
- Віртуальні екскурсії до Державного історико-

меморіального заповідника «Бабин Яр» (1-11). 
- Інформаційні хвилинки на уроках історії «А Бабин Яр не 

мовчить…» (5-11 кл.) 
- Книжкова виставка у бібліотеці «Біль нашої пам’яті» 

 

27.09 Вч. Історії   

32.  Проведення уроків безпеки, повторення правил поведінки у 
сховищах, мінна безпеки, правила поведінки при сигналі 
«Повітряна тривога». 

 Кл. кер., дирекція   

33.  ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНА  ХВИЛИНА МОВЧАННЯ. Щоденно Педколектив, учні  
 
 

  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
34.  1. Виховні години: 

«Я хочу бути схожим на…» – 2 кл. 
«Дорога кожна хвилина – 3 кл. 
«Віра у себе» – 4 кл. 
«Який я?» – 5 кл. 
«У пошуках власного ідеалу» – 6 кл. 
«Мої цінності» – 7 кл. 
«У згоді з самим собою» – 8 кл. 

Упродовж 
місяця 

Шинкарук О.М. 
Класні керівники 

Розробки 
заходів 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний Форма 
контролю 

Відмітка про 
виконання 

«Мій ідеал» – 9-11  кл. 
ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

35.  День знань, свято Першого дзвоника   Педагог-
організатор 

Сценарій  

36.  Урок-знайомство першокласників із закладом освіти «У доросле 
життя перші кроки». 

1- й тиждень 
вересня. 

Класні керівники Сценарій  

37.  Фотоконкурс «Моє літо найкраще», «Мої подорожі», «Наше 
дозвілля». 

Упродовж 
місяця 

Педагог-
організатор 

Класні керівники 

Виставка 
робіт 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
38.  Тиждень знань безпеки життєдіяльності  «Увага, діти! Бережіть 

життя!» (за окремим планом) 
02.09-07.09 ЗВР. 

П-О. 
Кл. кер. 

План заходів  

39.  Заходи щодо Дня фізичної культури і спорту України (Тиждень 
фізичної культури та спорту)  (за окремим планом): 
- «Веселі естафети» (1-4 класи). 
-Руханки для здоров’я та хорошого настрою (1-7 кл). 
- «Нащадки кіборгів» змагання для 8-11 класів. 
- Танцювальний флешмоб «Спорт – наш друг!» 
-Змаганння з настільного тенісу, волейболу, футболу між 
класами (5-8, 9-11). 

09.09-13.09 ЗВР, ЗНВР. 
Вчителі 

фізкультури 

План заходів 
Фотозвіт 

 

40.  Організація лекцій для дівчат 6-10-х класів, хлопців 8-10-х класів 
з питань особистої гігієни 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники 
Медична сестра 

Інформація  

41.  Вступний інструктаж. Повторення режиму роботи закладу, 
правил учнів. Інструктажі, бесіди з ТБ, ментального здоров’я: 
повторення правил дорожнього руху, телефонів екстрених 
служб, телефону довіри; правила протипожежної безпеки; як 
збирати тривожну валізу; поведінка під час сигналу «Тривога» та 
інші 

Протягом 
місяця 

Класні керівники, 
дирекція, 

соціальний 
педагог 

  

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
42.  Анкетування учнів «Мої здібності та нахили» ( з метою 

виявлення здібностей учнів та складання програм розвитку) 
До 09.09.2024 Практичний 

психолог 
Інформація  

43.  Анкетування учнів  9-х, 11-х класів «Мій вибір» (з метою 
виявлення планів на подальше навчання) 

До 09.09.2024 Практичний 
психолог 

Інформація  

44.  Проводити просвітницькі бесіди і лекції, профконсультації для 
учнів, батьків, учителів з метою надання їм необхідної 
інформації про ринок праці в регіоні 

Протягом 
року 

Педагог 
соціальний, 

Класні керівники 

Інформація  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний Форма 
контролю 

Відмітка про 
виконання 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
45.  Організація роботи батьківського всеобучу з правових знань До 16.09.2024  ЗВР. 

Кл. керівники 
Інформація  

 
 

46.  Класні батьківські збори Упродовж 
місяця 

Класні керівники Протокол  

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
47.  Зустрічі з представниками ювенальної превенції … громади Упродовж 

місяця 
ЗВР. 

Класні керівники 
Фотозвіт  

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
48.  Методичні консультації з новопризначеними класними 

керівниками, класними керівниками 5-х класів, 10 кл. 
До 09.09.2024 ЗВР Інформація  

49.  Методичні консультації з класними керівниками 1-6-х класів 
щодо організації виховної роботи за стандартами Нової 
української школи 

До 09.09.2024 ЗВР Інформація  

50.   Проведення аналітично-методичної наради з питань планування 
класними керівниками виховної роботи з учнями на 2024/2025 
навчальний рік 

До 06.09.2024 ЗВР Інформація  

51.  Організація роботи ШМО класних керівників. Узгодження 
планів роботи ШМО на 2024/2025 н.р.  

До 16.09.2024 ЗВР Інформація 
 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
52.  Стан роботи класних керівників щодо профілактичної роботи з 

попередження дитячого травматизму (класні журнали) 
23.09.2024 – 
27.09.2024 

ЗВР Інформація  

53.  Контроль відвідування учнями занять Упродовж 
місяця 

Дирекція Інформація  

54.  Аналіз стану охоплення гуртковою роботою учнів  До16.09.2024  ЗВР Інформація  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ІІ. Тематичний період (жовтень) 

 
 

Місячник національно – патріотичного виховання  
   Девіз: «Україна понад усе!»  
   Мета: Формувати у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності рідній країні; виховання любові до рідної землі, 
українського народу, шанобливе ставлення до рідної мови та до культури українського народу. 
1 жовтня – День українського козацтва. День захисниць та захисників України. Міжнародний день музики.  
4 жовтня – Всесвітній день тварин.  
6 жовтня – День вчителя. День територіальної оборони України. 
11 жовтня – Міжнародний день дівчаток. 
24 жовтня – Міжнародний день ООН.  
27 жовтня – День української писемності та мови.  
28 жовтня – День визволення України від фашистських загарбників. 
Міжнародний день шкільних бібліотек. 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Скласти план виховної роботи на період осінніх канікул До 18.10.2024 Дирекція  План роботи  
2 Організація і проведення заходів під час осінніх канікул (за 

окремим планом) 
Протягом 

осінніх 
канікул 

Педагог- організатор 
Класні керівники 

 

План роботи  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
3 Заходи щодо відзначення Дня захисниць та захисників 

України, Дня козацтва, за окремим планом, серед них такі: 
-Урок патріотизму «Сила нескорених» (9-11 кл). 
- Пізнавально-ігрова година «Ми роду козацького діти 
,землі української цвіт» (1-4 кл.). 
- День козацтва (змагання з міні-футболу): ігри, конкурси, 
змагання юних козаків. Зустріч із військовими, виставка 

 01.10.2024  ЗВР. 
Класні керівники, 

вчителі історії,  
П-О, вчителі фіз. 

вих.та ЗУ 
 

Розробки 
заходів 

 



військової зброї. 
- Книжкова виставка «Душу-Богові, життя – Україні, честь-
для себе» (До Дня українського козацтва) 
- Виготовлення оберегів, малюнків для воїнів ЗСУ (1-7 
класи). 
 

5 Заходи до відзначення  Дня української писемності та мови 
(27.10) за окремим планом, серед них такі: 

- Проєкт «Я співаю українською» ( День українських 
пісень, музичні перерви). 

- Галявина прислів’їв, приказок, загадок (1-4 кл.). 
- Мовознавчий турнір «Мово українська-гордосте 

моя!» (6-7 класи). 
- Флешмоб «Встанови українську мелодію дзвінка на 

свій телефон»(5-11 класи впродовж тижня. 
- Мовне інтерв’ю «За що я люблю рідну мову». 
- Мовна хвилинка-цікавинка «Сучасні воєнні 

неологізми» (8-11 класи).  

З 21 по 27.10. 
24 

Вчителі української 
мови та літератури. 

  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
6 Акція «Милосердя» до дня людей похилого віку             «Не 

залишайся осторонь». Допомога людям похилого віку. 
 ЗВР.Педагог-

організатор 
Класні керівники 

Фотозвіт  

7 1. Виховні години: 
«Я хочу стати кращим» – 1 кл. 
«Дбай про інших» – 2 кл. 
«Дисципліна і культура» – 3 кл. 
«Віра у себе» – 4 кл. 
«Сам собі вихователь» – 5 кл. 
«Пізнай себе» – 6 кл. 
«Світ моїх почуттів» – 7 кл. 
«Створення життєвого проєкту саморозвитку» – 8к 
«Вміння бути самим собою» – 9-11 кл. 

Упродовж 
місяця 

ЗВР. 
Класні керівники 

Матеріали  
Розробки  
заходів 

 

8 Рольова гра «Золоте правило ввічливості» (1-4 класи) Упродовж 
місяця 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

9 Гра-експрес «Цінності моєї родини» (5-8 класи) Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

10 Рольова гра «Милосердя в нашому житті» (9-11 класи) Упродовж Класні керівники Розробки заходу  



місяця 
(згідно 

розкладу) 

Фотозвіт 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
11 Акція привітання вчителів – ветеранів педагогічної праці 

«Бажаємо щастя Вам ще на стонадцять літ» 
04.10.24 Педагог-організатор Розробка заходу  

15 Конкурс «Ми шукаємо таланти» (до Міжнародного Дня 
музики) 

02.10.24 Педагог-організатор Сценарій 
Фотозвіт 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
16 Проведення шкільного конкурсу серед учнів на кращий 

інформаційно-просвітницький матеріал про здоровий 
спосіб життя (листівки, плакати, буклети, літературні твори 
тощо) 

Протягом 
жовтня 

ЗВР. 
Педагог-організатор  

Класні керівники 

Матеріали  

17 Акція «Молодь проти наркотиків» Протягом 
жовтня 

Педагог-організатор  
Класні керівники 

Матеріали  

18 Бесіда «Правила харчування» (з учнями 1-4-х класів). Упродовж 
місяця 

 Медична сестра Інформація  

19 Рейд «Геть паління! Ми - здорове покоління» Упродовж 
місяця 

Медична сестра 
Соціальний педагог 
Педагог-організатор 

Інформація  

20 Бесіда  «Про правильну поставу й профілактику сколіозу»  Упродовж 
місяця 

Медична сестра 
Класні керівники 

Інформація  

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
21 Прибирання класів, пришкільних територій.  Класні керівники   

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
22 Проект «Моя сім’я» ( розповіді учнів про своїх батьків) Упродовж 

місяця 
Класні керівники Матеріали   

23 Зустрічі учнів школи з успішними батьками (у професії, у 
родині тощо) 

Упродовж 
місяця 

Дирекція 
Класні керівники 

Матеріали   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
24 Профілактики шкідливих звичок  

- тематичні виховні заходи 
Останній 
тиждень 
жовтня 

ЗВР. Педагог-
організатор 

Соціальний педагог 
Класні керівники 

План заходів  

25 Інструктажі про ТБ під час осінніх канікул та бесіди щодо 
безпечної поведінки: 

- Правила поведінки у сховищах. 
- Повторюємо правила дорожнього руху. 

Протягом 
жовтня, перед 

осінніми 
канікулами 

Кл. кер.   



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Обережно! Міни!. 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
27 Психолого-педагогічний семінар щодо зміцнення 

ментального здоров’я, профілактики булінгу. 
 Практичний психолог Матеріали  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
28 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 

шкільних заходах 
Упродовж 

місяця 
ЗВР Аналітична 

довідка 
 

29 Організація роботи практичного психолога та соціального 
педагога з батьками 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

33 Контроль виконання плану виховних заходів з дітьми та 
учнівською молоддю під час шкільних осінніх канікул 

Упродовж 
канікул 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

34 Контроль класних журналів (сторінки обліку проведення 
бесід, заходів з безпеки життєдіяльності) 

 ЗВР Інформація  



ІІІ. Тематичний період (листопад) 
Місячник превентивного виховання 

 
Девіз:  «Людина у цьому світі лиш добро повинна творити» 
Мета: прищеплювати й розвивати в учнів моральні почуття , переконання і потреби поводити себе згідно з моральними нормами , що діють 
в суспільстві; спрямовувати виховну роботу з учнями на опанування духовною культурою людства, нації, найближчого соціального 
оточення; вчити наслідувати кращі моральні зв’язки своєї родини, українського народу, загальнолюдських моральних цінностей. 
6 листопада – Міжнародний день запобігання експлуатації навколишнього середовища під час війни. 
8 листопада – Архистратига Михаїла. 
9 листопада – День книги рекордів Гіннеса. Всесвітній день працівників культури та майстрів народного мистецтва. 
10 листопада – Всесвітній день науки. Всесвітній день молоді.  
16 листопада – Міжнародний день толерантності.  
17 листопада – Міжнародний день відмови від паління.  
20 листопада – Всесвітній день дитини. 
21 листопада – Ведення в храм Пресвятої Богородиці. 
21 листопада – День Гідності та Свободи.  
23 листопада – День пам’яті жертв Голодомору. 
24 листопада – День української хустки. 
25 листопада – Міжнародний день боротьби за ліквідацію насилля над жінками. 
30 листопада –  День Андрія Первозваного. День домашніх тварин.  
 
 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

1 Рейди-перевірки запізнень учнів на навчання. Упродовж 
місяця 

ЗВР, Педагог організатор Інформація  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
2 Проведення виховних годин на патріотичну тематику. 

Повторення державних символів України. 
01-05.11.2024 Класні керівники Інформація  

3 Заходи  щодо вшанування пам’яті жертв голодомору та 
політичних репресій : 
- Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» 
- Організація і проведення тематичних уроків, лекцій, 
засідань круглих столів, конференцій з метою 
поглибленого вивчення причин і наслідків голодоморів 
та політичних репресій 
- Оформлення виставок учнівських робіт по 
дослідженню голодоморів та політичні репресії.( 9-11 
кл.). 
- Лінійка  «Голод 33-го – біль душі і пам’ять серця» (5-
11 класи). 
- Книжкова виставка «Не згасне в серці пам’яті свіча». 
- Години пам’яті «Бережи хліб» 
- Трепетна акція «Тихо свічка мерехтить… На долонці 
зерничко лежить…» (1-11 кл.). 
- Перегляд та обговорення відеоролику «Ти приніс мені 
яблуко? Де б ти не був» із обговоренням згідно 
рекомендацій Інституту Національної пам’яті (5-7 кл.). 
- Майстер клас ««Білі янголи скорботи…».(4-6кл.). 

 
22-23.11.2024 

 
 
 

 
 

ЗВР 
Класні керівники 

П-О. 

Інформація  

4 Заходи щодо відзначення Дня гідності і свободи:  
- Урок мужності до Дня Гідності та Свободи "Україна - 
країна нескорених!" (5-11 класи).. 
- Книжкова виставка інформаційно – просвітницької 
літератури «Пам’ятаємо подвиг героїв Небесної Сотні». 
- Перегляд відеофільму «Небесна Сотня – Герої не 
вмирають», презентацій (1-11 класи). 

21.11.2024 Класні керівники 
ЗВР. П-О. 

Інформація 
 

 

5 Заняття школи активу. Майстер-клас «Прийняв рішення 
– виконуй! Доручив іншим – довіряй!» 

 Педагог-організатор Розробка заходу  

6 Години громадянськості «Заради щастя і свободи» Упродовж 
місяця 

Класні керівники Інформація 
Розробки заходу 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

7 Фоточелендж «Мій домашній улюбленець» до Дня 
домашніх тварин. 

29.11.2024 П-О   

8 Відзначення Дня української хустки(ДУХ): 
- Акція « Одягни хустинку, бо ти – українка»(1-11 

кл.). 
(24 листопада, раніше - 7  

25.11.2024 ЗВР, П-О   

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
9 1. Виховні години: 

«На кого ти хочеш бути схожим?» – 1 кл. 
«Цінуй свій час і час інших» – 2 кл. 
«Мої права та обов'язки» – 3 кл. 
«Дотримання шкільної етики» – 4 кл. 
«Повір у себе» – 5 кл. 
«Хто живе поруч зі мною?» – 6 кл. 
«Українська вдача» – 7 кл.  
«Що зі мною відбувається?» – 8 кл. 
«Що таке самовиховання, самооцінка, самореалізація?» 
– 9-11 кл. 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники Матеріали  
Розробки  
заходів 

 

10 Заходи щодо відзначення Міжнародного дня 
толерантності та інклюзивної освіти (за окремим 
планом), серед них такі: 
- Акція «Толерантність врятує світ» (1-11кл.). 
- Хвилинка позитиву «Комплімент кожному»(1-11 кл.). 
- Діагностика толерантної особистості. Проведення 
анонімного анкетування «Чи толерантна ти людина» (7-
9 кл.). 
- Шкільна пошта «Мені приємно тобі сказати, що…». 
- Урок гарної поведінки (1-4 кл.). 
- Години спілкування: «Поспішаймо творити добро», 
«Відповідай за свій вчинок» (5-11 кл.). 
 

14-18.11.2024 ЗВР, ЗНВР. 
Класні керівники, 

психолог, 
 соціальний педагог,  

П-О, ЗВР 

Інформація  

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
13 Фотовернісаж стіннівок « З класом класно!». Упродовж 

місяця 
Класні керівники Фото  

14 Свято осені.  
Конкурс на кращі осінні вироби, ікебани. 

Останній 
тиждень  

   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 
16 Заходи до Міжнародного дня відмови від куріння:  

- Акція «Краще цукерка чим цигарка». 
- Флешмоб «Я обираю здоровий спосіб життя». 
- Конкурс постерів «Здоровим модно бути». 

До 17.11.24 ЗВР. Класні керівники 
Педагог організатор 

Фотозвіт 
Розробки 
заходів 

 

17 Бесіда «Здорові очі – вікна у світ». Упродовж 
місяця 

Медична сестра 
Класні керівники 

Інформація  

18 Конкурс на кращу годівничку «Годівничка для 
синички». 

 Класні керівники 
Педагог організатор 

Фотозвіт 
  

 

19 Бесіда «Профілактика ковіду» Упродовж 
місяця 

Медична сестра 
Класні керівники 

 
 

Інформація  

20 Профілакти ГРЗ Упродовж 
місяця 

Медична сестра 
Класні керівники 

Інформація  

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
21 Конкурс дитячих виробів «Бджілка мала, але й та 

працює» (1-2 класи) 
Упродовж 

місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

22 Рольова гра «Усі професії хороші – вибирай на смак» 
(3-4 класи) 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

23 Ігрове спілкування «У світі професій» (5-7 класи) Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

24 Круглий стіл «Вибір професії – вибір життєвого шляху) 
(8-11 класи) 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
25 Робота з батьками, діти яких порушують поведінку та 

пропускають заняття без поважних причин. 
 ЗВР. 

П-О., соціальний 
педагог, 

Інформація   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

класні керівники 
ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЯ. 

26 Акція «16 днів проти насильства»(за окремим планом):  
- «Вмій захистити себе» практичний тренінг з 

навчання навичкам самозахисту (5-8 кл.). 
- «Твоє ментальне здоров’я – запорука енергії та 

успіху» (9-11). 
- Анкетування «Що я знаю про насильство» (5-11 

кл.). 
- Виховні години « Ми – проти СНІДу», « Щоб 

захиститись – треба знати», « Жахливі хвороби», 
« Обираємо здоров’я» 

- Тренінг « ВІЛ\СНІД : передбачити, уникнути, не 
захворіти» (8-9). 

- Акція «Запали свічку» (до вшанування пам’яті 
студенток, розстріляних у Монреалі) (5-11). 

- Акція « Листи щастя» (3-7 кл.) 
Тиждень прав дитини «Права людини починаються з 
прав дитини» (за окремим планом):  
- Конкурс-виставка плакатів та малюнків «Ми і наші 
права» (5-8). 
- Круглий стіл « Знай свої права та виконуй обов’язки» 
(8-9 кл.). 
- Виховні години « Я маю право», « Великі права 
маленької дитини» (1-5 кл.). 
- Турнір юних правознавців (9 класи). 
- Інформаційна кампанія «Всі різні-всі рівні» (1-11). 

Кінець 
листопада - 

грудень 

ЗВР, соціальний педагог,  
П-О,  

Класні керівники, 
Психолог 

План заходів 
Фотозвіт 

 

27 Провести цикл бесід з правового виховання:  
- Особливості відповідальності неповнолітніх 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники Фотозвіт  

28 Організувати роботу книжкової виставки "Права, 
обов'язки людини і громадянина". Зустрічі в бібліотеці 

Упродовж 
місяця 

 Фотозвіт  

29 Заходи  до Дня захисту прав дитини «На паралельних 
дорогах прав та обов’язків»  

 ЗВР. 
Класні керівники 

 
Фотозвіт 

 

30 Засідання соціально-психологічного центру з питань 
проведення Тижня права, затвердження плану його 
проведення 

  СПЦ 
 

Протокол  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

31 Бесіди, інструктажі з ТБ: 
- Обережно, ожеледиця!. 
- Дія при виявленні підозрілих предметів. 
- Види надзвичайних ситуацій, алгоритм дій, щоб 

захистити себе. 
- «Не будь помічником ворога» . 
- «Правила поведінки під час хімічної атаки». 
- Профілактика грипу, Ковіду, ГРЗ. 

    

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
32 Взаємовідвідування позакласних заходів з метою 

обміну досвідом роботи, поширення передового 
педагогічного досвіду, надання допомоги в роботі 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
33 Аналіз організації національно-патріотичного 

виховання учнів у закладі освіти 
Упродовж 

місяця 
ЗВР Аналітична 

довідка 
 

34 Контроль стану виховної роботи у 1-х  та 5-х класах Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

35 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 
шкільних заходах 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

36 Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

 
 



 
 

ІV. Тематичний період (грудень) 

 
 Місячник правових знань і правової пропаганди 

 
  

      Девіз: «Я маю право!». 
      Мета: активізація роботи щодо формування у дітей та учнівської молоді правової культури та ціннісного ставлення до себе й до інших; 
формування правової свідомості, системи правових уявлень і переконань у школярів; вироблення навичок відповідальної поведінки 
підростаючого покоління на основі сформованості превентивного світогляду, здатності супротиву до негативних впливів соціального 
середовища; прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання й виконання ними законів; підвищення рівня 
правової культури учнів; здійснення інформаційно-просвітницької та профілактичної діяльності, спрямованої на попередження вчинення 
правопорушень неповнолітніми, попередження асоціальних проявів серед школярів; виховання в учнів інтересу до активної суспільної 
діяльності в межах правового поля. 
1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом.  
6 грудня – День святого Миколая. День Збройних Сил України.  



7 грудня – День української хустки. Перенесено на листопад (День Катерини).? 
10 грудня – День прав людини.  
14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.  
25 грудня – Різдво.  
26 грудня – Собор Пресвятої Богородиці. День подарунків. Свято сюрпризів, подарунків, уваги і небайдужості.  
31 грудня – Щедрий вечір.  
 
  

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Скласти план виховної роботи на період зимових 

канікул 
До 24.12.2024 ЗВР План роботи  

2 Організація і проведення заходів під час зимових 
канікул (за окремим планом) 

 Класні керівники Розробки 
заходів 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
3 Соціально-філософські бесіди «Суспільне і 

громадянське призначення особистості» (9-11 класи) 
Упродовж 

місяця 
Класні керівники Матеріали  

Розробки  
заходів 

 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
4 1.Виховна години: 

«Що означає бути вихованою людиною?» – 1 кл. 
«Буду гідним скрізь і всюди, щоб нести вам радість, 
люди!» – 2 кл.  
«Вчимося бути добрими людьми» – 3 кл. 
«Твої норми поведінки» – 4 кл. 
«Мовленнєвий етикет» – 5 кл. 
«Дерево з коріння починається, а людина  - з сім’ї» – 6 
кл. 
«Моє спілкування з людьми» – 7 кл. 
«Як жити в мирі з людьми» – 8 кл.  
«Цінності моєї родини» – 9-11 кл. 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники Матеріали  
Розробки  
заходів 

 

5 Акція «Серце до серця» ( подарунки до Дня Миколая 
дітям воїнам ЗСУ, сиротам, ПБП) 

25.11.2024-
06.12.2024 

П-О 
ЗВР 

Інформація 
Фотозвіт 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
6 День замовлень подарунків Миколаєві 02.12.2024 П-О 

ЗВР 
 

Фотозвіт  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

7 Змагання «Ми – майбутні захисники» до Дня Збройних 
Сил України.  

02.12.2024 Педагог-організатор 
Вчитель ЗУ 

Сценарій  

8 Віршований флешмоб «Слава ЗСУ» 06.12.24 П-О   
9 Святковий захід «Миколаю, ми тебе виглядали». 06.12.24 5-А   
10 Миколай вітає учнів 5-4 класів «Подарунки від 

Миколая» 
06.12.24    

11 Акція по збору подарунків, продуктів для ЗСУ (1-11 
кл.). 

До 06.12.2024 Дирекція   

12 Майстерня св. Миколая «Поринь у казочку зимову». 
Конкурс на краще оформлення класної кімнати та 
приміщень школи 

05.12.24-
21.12.24 

Педагог-організатор Фотозвіт  

13 Виставка композицій «Зимовий вернісаж» 17.12.2024 Педагог-організатор, 
вчителі трудового 

навчання 

Фотозвіт  

14 Новорічні  та різдвяні свята  (згідно окремого графіка) Кінець грудня Педагог-організатор Сценарій  
15 Різдвяний вертеп «Бога прославляємо, перемогу 

закликаємо!» 
Кінець 
грудня- 

початок січня. 

   

16 Організація та проведення конкурсів: 
- «Ялинкові іграшки»; 
- «Різдвяні листівки». 

23.12.24 Педагог-організатор Фотозвіт  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЯ 
17 Година милування «Віч-на-віч з природою» (1-2 класи) Упродовж 

місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

18 День порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми «Твоє 
життя – твій вибір»: 
- Виставка малюнків, стіннівок, плакатів «Стежинами 
здорового способу життя». 
 

01.12.24 Класні керівники, 
П-О 

Фотозвіт 
Матеріали 

 

19 Екологічний турнір «Знай, люби, бережи!» (3-4 класи) Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 
 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

20 Брейн-ринг «Зимиві традиції та свята» (5-7 класи) Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

21 Дебати «Природа, людина: пошук гармонії» ( 8-11 
класи) 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт  

 

22 Екологічний десант «Нагодуй птахів». Упродовж 
місяця   

П-О Фотозвіт  

23 Лекція «Як не захворіти на грип?» Упродовж 
місяця 

Сестра медична 
Класні керівники 

Інформація  

24 Інструктаж про правила безпечної поведінки з вогнем, 
газо- і електроприладами.  
Бесіда щодо попередження жорстокості та насильства в 
учнівському середовищі (булінгу). 
Перегляд відеофільму. Урок безпеки «Що важливо 
знати про хімічну небезпеку». 
Урок безпеки «Твоя безпека в Інтернеті. Поради від 
кіберполіції» 
Урок безпеки «Стрес і психологічна рівновага» 
Інструктаж з ТБ на період зимових 
Канікул 

Упродовж 
місяця 

   

 ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
25 Провести тиждень профорієнтації в школі Упродовж 

місяця 
Соціальний педагог План заходів 

Звіт 
 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
26 Класні батьківські зустрічі Упродовж 

місяця 
Класні керівники Протокол   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
27 Заходи Тижня права до Міжнародного Дня прав 

людини «Я і закони моєї держави» (за окремим 
планом): 
- Єдиний день інформування про чинне законодавство 
«Захист прав людини» 
- Тематичні уроки «Гордість моєї країни», «Ти – 

08.12.23 ЗВР. Соціальний педагог 
Класні керівники 

План заходів  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

людина, громадянин», «Мораль і закон», «Якщо ти 
учасник дорожнього руху, будь уважний і 
дисциплінований» 
- Круглі столи «Права людини: від шкільних зошитів до 
реального життя», «Право – утілення добра і 
справедливості» 
- Диспут «Які права мені потрібні в школі» 
- Лекції «Пустощі та кримінальна відповідальність», 
«Що таке правомірна поведінка?» 
- Участь у турнірі юних правознавців 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
28 Підведення підсумків роботи за І семестр ШМО 

класних керівників, корекція плану на другий семестр 
22.12.2023 ЗВР Протокол  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
29 Аналіз стану роботи класних керівників щодо 

профілактичної роботи з попередження дитячого 
травматизму 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 
Наказ 

 

30 Аналіз стану   виховної роботи за І семестр   2023/2024 
навчального року 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 
Наказ 

 

31 Контроль стану виховної роботи у 3-4-х   класах Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

32 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 
шкільних заходах 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

33 Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

34 Контроль класних журналів ( сторінки обліку 
проведення бесід, заходів з безпеки життєдіяльності) 

26.12.2024 ЗВР Інформація  

35 Контроль журналів гурткової роботи за І сем. 27.12.2024 ЗВР Довідка  
 

 



 
 

V. Тематичний період (січень) 
 

 
 

Морально-етичного виховання 
  

               Девіз: «Від культури особистості до культури нації»  
              Мета: Формування громадської свідомості; виховання в учнів чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, 
толерантності, милосердя, взаємодопомоги, товариськості, співпереживання, щирості. 
1 січня – Обрізання Господнє. Новий Рік; 
6 січня – Богоявлення. Водохреща. 
11 січня – Всесвітній день «дякую». 
19 січня – Всесвітній день снігу. 
17 січня – День дітей-винахідників. 
20 січня – День захисників Донецького аеропорту. День кіборгів. 



20 січня – День Автономної Республіки Крим; 
21 січня – Міжнародний день обіймів. 
22 січня – День Соборності і свободи України; 
27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту; 
28 січня – ВР затвердила Державний прапор України; 
29 січня – День пам’яті Героїв Крут. 
 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Погодити плани виховної роботи класних керівників на 

ІІ семестр 
До 09.01 ЗВР Плани роботи  

2 Погодити плани гурткової роботи   на ІІ семестр До 08.01 ЗВР Плани роботи  
3 Скласти та погодити графік проведення: відкритих 

виховних заходів, виховних годин,  роботи гуртків, 
проведення бесід з безпеки життєдіяльності на ІІ 
семестр. 

До 15.01 ЗВР Плани роботи  

4 Поновлення та доповнення списків учнів, що 
потребують особливого  педагогічного контролю 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Списки  

5 Організувати чергування вчителів в закладі освіти на ІІ 
семестр 

До 10.01 П-О Графік  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
6 Рейд громадського огляду умов життя та виховання 

учнів школи 
Упродовж 

місяця 
Соціальний педагог План  

7 Віршований флешмоб «Дякую велику силу має» (6 
клас). 

11.01.25 П-О   

8 Відеочелендж «Я дякую…» 11.01.25 АУМ   
9 Заходи до вшанування захисників Донецького 

аеропорту, Дрня кіборгів: 
- Перегляд документального фільму ""Фортеця" 
кіборгів" (9-11 кл). 
- Перегляд презентацій, відео про День кіборгів (1-8 
класи). 
- Виховні години «День пам’яті кіборгів.Героїчні 
сторінки нашої історії». 

20.01.25 ЗВР, П-О, класні 
керівники, вчитель ЗУ 

Фотозвіт  

10 Заходи  щодо відзначення Дня Соборності та Свободи 
України : 
- Акції «Живий ланцюг злуки», «В день злуки   

22.01.2025 ЗВР.  
П-О 

Класні керівники 

        Звіт   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

візьмемось за руки» до Дня Соборності ( 1-11 кл.) 
- Історичні хвилинки на уроках історії України 
«Соборна Україна – одвічна мрія народу», «Українці у 
боротьбі за створення власної держави», «Сонце 
Соборності». ( 5-11кл.). 
- Бесіди «День Соборності – національне свято 
України» (7-9 кл.). 
-Лінійка до Дня Соборності (5-11 кл.). 
- Оформлення тематичної виставки в бібліотеці «Сила 
нації – в її єдності». 
- Перегляд  телепередач, відео, презентацій та 
документальних фільмів, присвячених Дню Соборності 
України 

 
Вчителі історії 

11 Заходи до відзначення Дня пам’яті Героїв Крут: 
- Тематично-оглядова виставка в бібліотеці «На 

Аскольдовій могилі український цвіт…». 
- Перегляд тематичних презентацій та 

документальних фільмів «Крути: подвиг і 
трагедія», «Крути – символ українського 
патріотизму», «Крути 1918». (1-11 кл.). 

- Бесіди «Герої нашої історії»; «Тернистий шлях 
до України», «Це було під Крутами» (5-11кл.). 

 

29.01 ЗВР 
П-О 

Класні керівники 

  
Інформація 

 

12 Заняття активу закладу освіти. Тренінгове заняття 
«Мистецтво створення команди» 

 Педагог-організатор Інформація  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
13 Виховні години на морально-духовні теми: 

«Що таке справжня дружба» (1-4 класи); 
«Моральні цінності» (5-7); 
«Чи відповідальна ти людина» (8-11). 

Протягом 
січня 

Класні керівники План заходів  
Звіт  

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
14 Рольова гра «Йдемо до театру» (1-4 класи) Упродовж 

місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

15 Літературна експедиція. Створення збірки власних Упродовж Класні керівники Збірка  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

казок, легенд (2-7 класи) місяця 
(згідно 

розкладу) 
16 Рольова гра «Позитив і негатив  спілкування в Чаті» (8-

11 класи) 
Упродовж 

місяця 
(згідно 

розкладу) 
 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

17 Конкурс читців віршів про Україну. 24.01.2025 Бібліотекар   
ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

18 Бесіда «Грип, ковід та їх профілактика». Упродовж 
місяця 

Сестра медична Інформація   

19 Урок безпеки «Правила безпеки під час вимкнення 
світла».  
Інструктаж з безпеки 
життєдіяльності (повторний) перед початком 
навчальних занять. 
 Цикл бесід з метою 
попередження нещасних випадків й дитячого 
травматизму взимку та під час війни.  
Урок безпеки «Емоційний стан. Контроль власної 
поведінки». Урок безпеки «Інформаційна безпека. 
Заборона розповсюдження фото/відео з місця 
пригоди». Цикл бесід «Профілактика грипу й застудних 
захворювань», «Прості речі, що 
можуть врятувати життя: захисні маски для обличчя» 
Урок безпеки «Поведінка в інтернеті. Небезпечність 
спілкування з незнайомими людьми. 
Співпраця з ворогом». Бесіда «Твоя поведінка у 
громадських місцях». 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники   

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
20 Організація і презентація тематичної виставки 

літератури  у шкільній бібліотеці «Вибір професії. Ким 
стати?» 

Упродовж 
місяця 

Бібліотекар 
Соціальний педагог 

Психолог  

Інформація   

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
21 Індивідуальні консультації для батьків Упродовж Класні керівники Інформація   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

місяця 
ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

22 Провести цикл бесід з правового виховання:  
- Захищеність особи у правовій державі. Презумпція 
невинності. 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники Інформація   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
23 Проведення наради з питань корекції планування 

класними керівниками виховної роботи з учнями на ІІ 
семестр 

09.01.25 ЗВР Протокол  

24 Засідання МОКК 03.01.25 ЗВР   
25 Інформаційна хвилинка для класних керівників 

«Скринька невирішених питань» 
15.01.25 ЗВР Протокол  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
26 Контроль стану виховної роботи у 4-х   та 7-х  Січень ЗВР  Довідка  
27 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 

шкільних заходах 
Упродовж 

місяця 
ЗВР Аналітична 

довідка 
 

28 Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VІ. Тематичний період (лютий) 
 



 
 

Місячник естетичного виховання 
  

       Девіз: «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!» 
      Мета: дбати про художньо-естетичну освіченість та вихованість особистості ; виховувати в молоді естетичні погляди, смаки , які 
ґрунтуються на народній естетиці та на кращих надбаннях цивілізації ; працювати над виробленням умінь в учнів власноручно 
примножувати культурно-мистецькі надбання народу , відчувати й відтворювати прекрасне в повсякденному житті. 
2 лютого – Стрітення Господнє. День бабака.  
11 лютого – День безпеки в інтернеті.  
11 лютого – Міжнародний день жінок і дівчат у науці.  
14 лютого – День усіх закоханих.  
16 лютого – День єднання. 
17 лютого – День спонтанного прояву доброти.  
20 лютого – День Героїв Небесної Сотні.  
21 лютого – Міжнародний день рідної мови.  
24 лютого 2022 року – Початок російської війни проти України. 
25 лютого – День народження Лесі Українки.  
25 лютого – День (неофіційний) української жінки. 
 
 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Рейди-перевірки відвідування учнями навчальних занять.  Упродовж 

місяця 
ЗВР. 
П-О 

Інформація  

2 Рейди-перевірки запізнень учнів на навчання. Упродовж ЗВР. Інформація  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

місяця П-О 
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

3 Заходи  щодо відзначення Дня вшанування учасників 
бойових дій  на території інших держав:  
 - Бесіди, виховні години «Чужої війни не буває» з метою 
вшанування громадян, які виконували військовий 
обов'язок на території інших держав(5-11 кл.). 
- Перегляд художніх, хронікально-документальних 
фільмів, що розкривають тему війни в Афганістані та 
бойові дії на території інших держав(8-11). 
- тематична виставка на тему «Збереження історичної 
пам’яті нашого народу – святий обов’язок молодого 
покоління України». 

15.02.2025 ЗВР. 
П-О 

Класні керівники 

Інформація  

4 Заходи до Дня єднання (16 лютого): 
- Перегляд відео, презентацій про історію свята (1-

11 класи). 
- Акція «Нас єднає вишиванка» (1-11 кл.). 
- Акція «Долоньки єднання» (1-4 кл.). 

14 чи 
17.02.2025 

   

5 Заходи  щодо відзначення річниці з Дня народження Лесі 
Українки: 
- «Народжена Україною» відвідини віртуального музею 
(5-6 кл.). 
- «Вона мені знайома ще з дитинства» конкурс стіннівок 
(7-11 кл.). 
- «…Я жива, я буду вічно жити, я в серці маю те, що не 
вмирає…» інформаційний дайджест (7 кл.). 
- «Світле безсмертя Лесі Українки» тематична виставка. 
Конкурс читців поезій (1-11 кл.). 
- Перегляд тематичних відеороликів «Дочка Прометея» 
(1-8 кл.). 
- Літературна вітальня «Леся Українка- зразок мужності, 
героїзму…(9-11 кл.). 

17.02-
25.02.2025 

ЗВР, П-О,  
ВЧ, укр.. мови 

План заходів  

6 Заходи  щодо відзначення Дня Героїв Небесної Сотні. 
- Майстерка з виготовлення Ангелів пам’яті (5-7 кл.). 
- Уроки пам’яті «Ви першими стали за гідність, за волю» 
(5-11 кл.). 

20.02.2025  ЗВР. 
П-О 

Класні керівники 
Вчителі історії 

Інформація  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

- Перегляд мультфільму «Молитва за Україну» (1-4 кл.). 
- Перегляд документальних фільмів, присвячених 
подвигу Героїв Небесної Сотні (7-9). 
 - Година спілкування на тему «Хай палають свічки 
пам’яті загиблих Героїв Небесної Сотні» (9-11). 
- Виставка малюнків «Будь-якій війні скажемо: «Ні!» (1-
7). 
 - Виховні години до Дня Герої Небесної Сотні та 
перегляд документального фільму «3 дні в лютому» (10, 
11 кл.). 
- Лінійка - реквієм, хвилина мовчання «Загиблих душі, 
Господи, прийми» (5-11) 

7 Заходи  до третьої річниці війни з росією: 
- Лінійка – реквієм «Лютий, який змінив нас». 
- Флешмоб -подяка воїнам ЗСУ. 
- Зустріч із учасниками  війни, АТО. 
- Благодійний ярмарок для ЗСУ(1-11кл.) 

24.02.2025 ЗВР, П-О, Кл кер., 
вчительЗУ 

Інформація  

8 Заняття школи активу. Консультаційний пункт «Знаю 
права! Виконую обов’язки!» 

18.02.2025 Педагог-організатор  Розробка заходу  

9 Заходи до Міжнародного дня рідної мови: 
- Музичні перерви “Співаємо про тебе, рідна мово”  (1-
11кл.). 
-  Віночок віршів “Українська мова, наче ясне сонце, 
заглядає в кожен дім, у кожне віконце” (1-4 кл.). 
- Бліц-вікторина ” Знавці української мови” (5-7 кл.). 
- Виставка плакатів і висловів про мову “Слово – меч 
духовності” (8-11 кл.). 
- Радіодиктант (учні, працівники закладу). 
- Флешмоб «Одягни вишиванку» (1-11 кл.). 
-Мовознавча гра “У царстві української мови” (8 кл.). 
- Мовний практикум «Розмовляю українською грамотно» 
(10-11 кл.). 
- Бліц опитування «Чи знаєш ти рідну мову?» ( учні, 
працівники закладу). 

21.02.25 Вч. укр. мови 
П-О 

АУМ 
 

Фотозвіт  

10 Заходи до Дня української жінки: 
- Захід -свято «Слава українській жінці» (5-11). 

25.02.25    



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

- Виховні години «відомі українки» (5-11 кл.). 
- «Я- маленька україночка!» День краси. 

Фотофлешмоб (1-4 кл.) 
МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

11 1. Виховні години: 
«Ми – українці» – 1 кл.;«Я – син своєї землі» – 2 кл.; 
«Моральні цінності мого народу» – 3 кл. 
«Я – громадянин України і пишаюсь цим» – 4 кл. 
«Твоя активна життєва позиція» – 5 кл. 
«Я – моя родина – Україна» – 6 кл. 
«Виховуємо лідерські якості» – 7 кл. 
«Українська вдача» – 8 кл. 
«Твоя правова культура» – 9 -11 кл. 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
12 День Святого Валентина: 

- Працює пошта «Валентинка летить до тебе» (1-11). 
- Поетичний флешмоб «Тобі, моя любове» (7-11). 
 

14.02.2025: Педагог-організатор 
ЗВР 

Класні керівники 

Сценарій  

13 День відкритих дверей для випускниками  Початок 
лютого 

Дирекція Інформація  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЯ 
14 Акція «Турбота про птахів» Упродовж 

місяця 
Педагог-організатор 

 
Фотозвіт  

15  Заходи в рамках відзначення Всесвітнього дня безпеки 
Інтернету ( за окремим планом). 
Бесіди про кібербезпеку( 5-11 кл.). 
Небезпеки в інтернеті (1-4). 

11.02.2025 Педагог-організатор 
Класні керівники 

Вчителі інформатики 

Фотозвіт 
План заходів  

 

16 Спортивні змагання  «У царстві Снігової королеви» (1-4 
класи) 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

17 Інформаційні повідомлення «Паління: данина моді, 
звичка, хвороба» (6-8 класи) 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

18  Цикл лекцій: Упродовж Медична сестра Інформація   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

1. Забруднення продуктів харчування та питної води. 
Його вплив на здоров’я людини. 

2. Захворювання органів дихання та профілактика 
цих хвороб. 

3. Хвороби шлунково-кишкового тракту та їхня 
профілактика. 

місяця 

19 Інформаційні повідомлення «Куріння чи здоров’я – 
вибирайте самі». 
 
 

Упродовж 
місяця 

Медична сестра Інформація   

20 Бесіда «Туберкульоз – чума ХХІ століття Інформація» Упродовж 
місяця 

Медична сестра   

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
21 Профорієнтація «Від маленьких справ – до великих 

звершень»  
10.02.2025 –  Соціальний педагог 

Психолог 
План заходів  

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
22 Екскурс до галактики «Я-людина серед людей» (3-4 

класи) 
Упродовж 

місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

23 Уявна подорож «Культура харчування» (1-4 класи) Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

24 Відверта розмова «Пріоритети подружнього життя» (9-11 
класи) 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

25 Урок безпеки «Правила поведінки у соцмережах. 
Офіційна інформація. Фільтр новин» 
Круглий стіл «Які небезпеки приховує активне 
користування соцмережами». 
Урок безпеки «Правила поведінки під час обстрілів та 
перебування поблизу зони бойових дій» 
Урок безпеки «Дії у разі потрапляння під завал будинку». 
Урок безпеки «Правила поведінки, якщо дитина 

    



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

загубилась». Бесіда на тему: «Правила 
безпечного використання предметів побутової хімії». 
 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
26 Тематичні бесіди «Торгівля людьми в сучасному світі» Протягом 

місяця 
(згідно 
розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

27 Круглий стіл з працівниками служби у справах дітей Протягом 
місяця 

ЗВР Фотозвіт   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
     28 Нарада для класних керівників, поповнення методичної 

скарбнички. 
27.02.2025 ЗВР Розробки заходу 

Фотозвіт 
 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
29 Контроль стану виховної роботи у 8-х   та  9-х класах Упродовж 

місяця 
ЗВР Аналітична 

довідка 
 

30 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 
заходах закладу освіти 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

31 Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

 
 



 
 
 
 

VІІ. Тематичний період (березень) 
 

 
 

Місячник родинного виховання 
 
               Девіз: «Роде наш красний, роде наш прекрасний». 
               Мета: Залучити батьків , усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних учасників ; формування педагогічної 
культури сучасної сім’ї та допомога батькам у їхній психолого –педагогічній самостійності ; розвиток інтересів до традицій свого народу , 
своєї родини . 



1 березня – Всесвітній день цивільної захисту; 
3 березня – Всесвітній день письменника; 
8 березня –  Свято весни та жіночої краси (Міжнародний жіночий день). 
9 березня – День народження Тараса Шевченка. 
10 березня – День смерті Шевченка. 
14 березня – День захисту прав споживачів; 
15 березня – Всесвітній день захисту прав споживачів; 
21-27 березня – Тиждень солідарності з народами, що борються проти расизму та расової дискримінації; 
21 березня – Всесвітній день поезії; 
22 березня – Всесвітній день водних ресурсів. 
24 березня – Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю на туберкульоз; 
25 березня –Благовіщення. Міжнародний день пам’яті жертв рабства і трансатлантичної работоргівлі, День Служби безпеки 
України; 
26 березня – День Національної гвардії; 
27 березня – Міжнародний день театру. 
28 березня – Звільнення Ірпеня. 
30 березня – Перехід на літній час. 
31 березня – Звільнення Бучі. 
 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Скласти план виховної роботи на період весняних 

канікул 
До 18.03.2025 ЗВР План роботи  

2 Організація і проведення заходів під час весняних 
канікул ( за окремим планом) 

 Класні керівники Розробки 
заходів 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
3 Заходи  щодо відзначення річниці з дня народження  

Т.Г.Шевченка «Скарби безсмертного Кобзаря» (за 
окремим планом): 

- Виставка «Тобі, Тарасе, шану складаємо». 
- Інформаційні хвилинки «Незабутній 

Шевченко»(1-11 кл.). 
- Диктант на шевченківську тематику (9-11 кл.). 
- Перегляд документальних фільмів про 

Т.Г.Шевченка (1-11). 
- Акція «Читаємо Кобзаря разом» (1-4). 
- Виховна година «Тарас Шевченко живе і 

03.03.2025 – 
11.03.2025 

Педагог-організатор 
Класні керівники 
Вчителі мовники 

ЗВР 

Фотозвіт 
План заходів  

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

промовляє» (5-11). 
- Інтелектуальна гра «Відомий і невідомий 

Шевченко» (8 кл.). 
- Конкурс читців поезій Шевченка(1-11 кл.). 

 
 Заходи до Дня українського добровольця: 

- Патріотичні години «Вони для нас виборюють 
життя…» (1-4 класи). 

- Виховні години «Мужність і патріотизм бійців-
добровольців», «Доброволець – герой 
сьогодення» (5-11). 

-  Година спілкування-гра з вікториною  "Подорож 
у часі: Захисники за покликанням серця. (8-9 кл.). 

- Урок мужності в 11 класі  “За Україну - за її волю 
...”, 3D-тур історико-культурним комплексом 
«Запорозька Січ». 

- Лінійка для 8-11 класів. 

14.03.2025 Кл. кер., П-О, 
Вчителі історії 

  

4 «Перемога буде за нами». Інформаційні хвилинки про 
звільнені міста Гостомель, Ірпінь, Бучу. 
Перегляд відео. (5-11). 

28.03.25 Кл. кер. 
Вчителі історії 

  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
5 1. Виховні години: 

«Як фарбами передати свій настрій» – 1 кл. 
«Вчимося етикету» – 2 кл. 
«Культура поведінки: ідемо до театру (музею, 
кінотеатру, цирку, на виставку тощо) – 3 кл. 
«Як слухати музику» – 4 кл. 
«Люби музику — вона облагороджує   думки   і   
почуття» – 5 кл. 
«Мистецтво та мої емоції» – 6 кл. 
«Культурна людина. Яка вона?» – 7 кл. 
«Духовність особистості і мистецтво» – 8 кл. 
«Мої захоплення» – 9-11 кл. 

Протягом  
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

6 «День добрих сюрпризів», присвячений Міжнародного 
дня щастя. 
Відео опитування «Для мене щастя – це…» 

20.03.2025 Педагог-організатор 
АУМ 

План  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
7 Свято 8 Березня чи Свято весни та жіночої краси 

«Вклонімось жінці до землі»: 
- Вітальний вернісаж «Вітає Березень крилатий жінок 
прекрасних із весняним святом» (1-11 кл.). 
- Святковий концерт-подарунок для дівчаток та мам, 
бабусь ( 1-4 кл.). 
- Виставка малюнків «Квіти для чарівних дівчат, 
жінок»(1-7 кл.). 

 
07.03.2025 

Педагог-організатор Сценарій 
Інформація 

Фотозвіт 

 

8 Конкурси читців поезій Т.Г. Шевченка. Початок 
березня 

Вч. української мови Інформація  

9 Літературна вітальня до Всесвітнього дня поезії( 9-11 
кл.). 
Конкурс юних поетів (1-11 кл.) 
Зустріч із поетами рідного краю. 

21.03.25 Вч. української мови 
Кл. кер. 

  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЯ 
10 Західи до Всесвітнього дня водних ресурсів: бесіди: 

- «Бережи воду», «Вода - життя»(1-11 кл.). 
21.03.25 Класні керівники Розробки заходу 

Фотозвіт 
 

11 Лекція  “ Як попередити шкідливі звички” Протягом 
місяця 

Медична сестра Інформація   

12 Урок безпеки «Правила дій, якщо виявили потенційно 
вибухонебезпечний предмет». 
Урок безпеки «Правила поведінки у разі радіаційно-
хімічної загрози». Бесіда на тему: 
«Велосипед, діти й безпека» 
Урок безпеки «Правила поведінки під час 
комендантської години».  
Бесіда на моральноетичну тему: «Наркотики-це злочин. 
Закон України про наркотики». Інструктаж з ТБ на 
період весняних канікул. 
весняних канікул 

    

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
13 Зустрічі з успішними людьми Упродовж 

місяця 
Класні керівники Фотозвіт   

14 Психологічні години з профорієнтації: 
- 7 клас: «Коли робота приносить радість» 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники 
Практичний психолог 

Фотозвіт   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

- 8 клас: «Ти і ринок праці» 
- 9-10 класи: «Трудові канікули» 
- 11 клас: «Держава потребує професіоналів» 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
15 Консультації, батьківські всеобучі, батьківські зустрічі. Упродовж 

місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
16 Правова абетка в малюнках «Школа прав дитини» Упродовж 

місяця 
Педагог-організатор Виставка   

17 Психологічна година «Подорож під назвою життя» Упродовж 
місяця 

Практичний психолог 
Класні керівники 

Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

18 Зустрічі з представниками ювенальної поліції Упродовж 
місяця 

Класні керівники Фотозвіт   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
19 Засідання МОКК та круглого столу з класними 

керівниками 
27.03.2025 ЗВР Розробка заходу  

20 Взаємовідвідування позакласних заходів з метою обмін 
досвідом роботи, поширення передового педагогічного 
досвіду, надання допомоги в роботі 
 
 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
21 Контроль стану виховної роботи у 10 класі Упродовж 

місяця 
ЗВР Аналітична 

довідка 
 

22 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 
шкільних заходах 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

23 Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються Упродовж 
місяця 

ЗВР Інформація  

24 Контроль класних журналів ( сторінки обліку проведення 
бесід, заходів з безпеки життєдіяльності) 

28.03.2025 ЗВР Інформація  

 



 
 
 
 

VІІІ. Тематичний період (квітень) 
 

 
  

Місячник ціннісного ставлення до природи та екологічного виховання 
 
               Девіз: «Майбутнє планети в наших руках» 



               Мета: Формування в учнів екологічної культури , усвідомлення себе частиною природи ; виховання почуття відповідальності за 
природу як національне багатство , як основу життя на Землі ; залучення вихованців до активної екологічної діяльності ; виховання в учнів 
нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі. 
1 квітня – День сміху; День птахів.  
2 квітня – День геолога; Міжнародний день дитячої книги. 
4 квітня – Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки, Міжнародний день інтернету. 
7 квітня – Всесвітній день здоров’я; 
12 квітня – День працівників ракетно-космічної галузі України, Всесвітній день авіації та космонавтики; 
15 квітня – День довкілля; 
17 квітня – День працівників пожежної охорони України; 
18 квітня – Міжнародний день пам’яток і визначних місць, День пам’яток історії та культури; 
20 квітня – ВЕЛИКДЕНЬ. 
22 квітня – Міжнародний день Землі. 
23 квітня – Всесвітній день книги, Всеукраїнський день психолога; 
26 квітня –Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу; 
29 квітня – Міжнародний день танцю. 
30 квітня – День прикордонника. День джинсів. 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Рейди-перевірки відвідування учнями навчальних занять.  Упродовж 

місяця 
ЗВР, соціальний педагог Інформація  

2 Рейди-перевірки запізнень учнів на навчання. 
Перевірка підручників. 

Упродовж 
місяця 

ЗВР, соціальний педагог, 
П-О, бібліотекар 

Інформація  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
3 Заняття активу закладу освіти. Інформаційно-

просвітницька компанія «Толерантність у шкільному 
колективі» 

10.04.2025 Педагог-організатор Інформація  

4 Заходи  щодо відзначення річниці трагедії на ЧАЕС (за 
окремим планом): 
 

25.04.2025 ЗВР, 
П-О, 

класні керівники 

План заходів  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
5 1. Виховні години: 

«Абетка мистецтва» – 1 кл. 
«Світ казки» – 2 кл. 
«Малюю до картинної галереї» – 3 кл. 
«Мистецькі шедеври» – 4 кл. 
«Мистецькі уподобання моєї родини» – 5 кл. 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

«Студія знавців поезії» – 6 кл. 
«Сьогодення і майбутнє України і української книги» – 7 
кл. 
«Театр у моєму житті» – 8 кл. 
«Подорож мережею Інтернет: відкриті наукові архіви, 
електронні бібліотеки, віртуальні музеї, світ електронних 
словників, електронна культура, термінологічні 
довідники» – 9-11 кл. 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
6 Веселковий тиждень позитиву 31.03 – 

04.04.2025 
Педагог-організатор  

Фотозвіт  
 

7 Конкурс гумористів (1-8 класи).  01.04.2025 П-О, бібліотекар   
8 Заходи до Великодня: 

- Конкурс писанок, великодніх виробів (1-11). 
- Майстер клас по розпису писанок (6-7кл.). 
- Свято «Великодні дзвони»(1-6 кл.). 
- Акція «Пасочка для героя ЗСУ» (випікання пасок 

для воїнів ЗСУ) 

15-18.04 ЗВР 
П-О 

Кл. керівники 

  

9 Танцювально-спортивне свято. Флешмоб 29.04.2025 
 

Педагог-організатор 
Вчитель ритміки 

Сценарій  
Фотозвіт  

 

10 Заходи до Всесвітнього дня книги: 
- Акція «Подаруй бібліотеці книгу» (1-11). 
- Рейд по перевірці підручників (1-11). 
- Свято Книги (1-6 кл.). 
- Вікторина «Впізнай казкового героя» (3-4 кл.). 
- Конкурс «Юний казкар» (3-9 кл.). 

21.04 -
24.04.2025 

Класні керівники 
П-О 
Бібліотекар 

 
Фотозвіт  

 

11 День дружніх шаржів 01.04.2025   Вчитель малювання     Фотозвіт   
12 День джинсів. Джинсовий день 30.04.25 П-О   

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЯ 
13 Заходи до Всесвітнього Дня здоров’я ( за окремим 

планом): 
- Гра- квест «День здоров’я» (3-4, 5-6 кл.). 
- Інформаційно-агітаційна лінійка «Здоровим треба 
бути» (1-4, 5-11 кл.). 
- Ранкова зарядка "Зі здоров'ям все в порядку, всі 
виходимо на зарядку!"   (1-4, 5-11 кл.). 

07.04.2025 ЗВР.  
П-О, 

Вч. фіз.. виховання 
Класні керівники 

План заходів  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

- Роздача пам’ятки «Здоров’я бережи». 
- Виховні години «Правила здорового способу життя», 
«Шкідливі звички- руйнівники здоров’я» (5-11 класи). 
- Спортивні змагання «Хто сильніший» 

14 Екологічний толока, присвячена Міжнародному Дню 
рідної Землі 

18.04.2025 ЗВР  
П-о 

Класні керівники 

Фотозвіт   

15 «Веселі старти», присвячені Міжнародному дню спорту 
на благо миру та розвитку та Всесвітньому Дню здоров’я 

04.04.2025 Педагог-організатор 
Вч. фіз.. виховання 

 

Сценарій  
Фотозвіт  

 

16 Бесіда «Здоровий спосіб життя – основа довголіття» Упродовж 
місяця 

Сестра медична Інформація   

17 Відзначення Дня Землі 
а) акція «Парки - легені міст і сіл» 
б) акція, «Сміттєзвалищам – ні» 
в) акція «До чистих джерел» 
г) акція «Посади дерево» 
г) інтелектуальна гра , «Веселковий 
дім природи» 
д) випуск екологічних листівок 
«Природа – наш дім». 

22.04.2024 ЗВР. 
П-О. 

Класні керівники 

Інформація   

18 Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності (за 
окремим планом).  
День ЦЗ (за окремим планом) 

14.04.2025- 
18.04.2025 

ЗВР 
 

Розробка заходу  

19 Урок безпеки «Алгоритм дій під час евакуації». Бесіда – 
тренінг "Хочеш бути сучасним? Будь 
здоровим! " 
Урок безпеки «Побутовий травматизм». Зустріч з 
шкільним психологом «Якщо в тебе 
проблема – куди звернутися» 
Урок безпеки «Надання першої медичної допомоги». 
Бесіда на морально-етичну тему: 
«Проблема торгівлі людьми та конкретні заходи в цьому 
напрямі» . Бесіда «Основні правила 
руху велосипедистів, правила дорожнього руху". Бесіда 
на тему "17 квітня - День пожежної охорони".  

Протягом 
місяця 

Класні керівники   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

Інструктаж із ТБ під час пожеж. Урок безпеки «Правила 
публікації інформації в інтернеті щодо будь-яких 
офлайн-ризиків». 
 Круглий стіл «За крок до біди» (8-11). 
 

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
20 Ярмарок професій. Участь у міському 

профорієнтаційному заході 
Упродовж 

місяця 
Психолог 

Соціальний педагог 
Класні керівники 

Інформація  

21 Психологічні години «Психологічна підготовка до ЗНО. 
Профілактика стресів» 

Упродовж 
місяця 

Практичний психолог Інформація  

22 Провести тиждень профорієнтації в закладі  Упродовж 
місяця 

Педагог соціальний План заходів  

23 Організовувати профорієнтаційні екскурсії до 
навчальних закладів міста, підприємств, організацій  

Упродовж 
місяця 

Педагог соціальний Інформація  

24  Приймати участь у проведенні підприємствами та 
навчальними закладами «Днів відкритих дверей» 

Упродовж 
місяця 

Педагог соціальний Інформація  

25 Провести перевірку реалізації намірів випускників, 
здійснювати аналіз попереднього працевлаштування 

Упродовж 
місяця 

Педагог соціальний Інформація  

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
26 Організувати виставки робіт учнів та батьків «Сімейна 

творчість» 
Упродовж 

місяця 
Педагог-організатор 
Вч. трудового навч. 

Фотозвіт   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
27 Провести цикл бесід з правового виховання: 

- Про правила поводження в громадських місцях.  
Упродовж 

місяця 
Класні керівники Розробки заходу 

Фотозвіт 
 

28 Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки. 
- Перегляд навчальних відео, презентацій, бесіди 

про мінну безпеку (5-11 кл.) 
 - Пес Патрон про безпеку під час війни (1-4 кл.) 

04.04.25 Кл.кер. Фотозвіт  

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
29 Наради , консультації для класних керівників 21.04.2025 ЗВР Інформація 

 
 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
30 Контроль стану виховної роботи у 11 класі Упродовж ЗВР Аналітична  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

місяця довідка 
31 Контроль проведення позакласних заходів, участі у 

шкільних заходах 
Упродовж 

місяця 
ЗВР Аналітична 

довідка 
 

32 Вивчення стану національно-патріотичного виховання в 
закладі освіти 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 

 

 
 

 
 

ІХ. Тематичний період (травень) 
 

 
Місячник військово-патріотичного виховання   

               Девіз: «З Україною у серці» 
               Мета: Виховання готовності до захисту державної незалежності і територіальної цілісності України, усвідомлення громадянського 
обов’язку із розвитку успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній. Розвиток прагнення до утвердження довіри, 
взаєморозуміння, миру, злагоди між  усіма народами, етнічними, національними 
7 травня – День радіо; 
8 травня – День пам’яті та примирення в Україні. 
9 травня – День Європи. 
11 травня (2-га неділя травня) – День матері. 
15 травня – Міжнародний день сімей. 
15 травня – День вишиванки. 
21 травня – День пам’яті жертв політичних репресій; 



23 травня – День Героїв. День морської піхоти України; 
24 травня – День слов’янської писемності та культури; 
25 травня – День рушника. 
29 травня –  Вознесіння Господнє. Міжнародний день миротворців ООН; 
31 травня – Всесвітній день без тютюну. 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1 Підготовка документації класних керівників до 

закінчення навчального року (звіти, довідки, робота з 
особовими справами, табелями успішності, картками 
досягнень…). 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Звіти   

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
2 Заходи щодо відзначення Дня пам’яті та примирення, 

присвяченого пам’яті жертв Другої світової війни (за 
окремим планом): 
-«Мужність відвага крізь покоління» - уроки пам’яті для 
учнів 1-11 класів. 
-  Майстер – клас по виготовленню «Червоного маку» (5-
7 кл.) 
Акція «Зоріють маки пам’яті». 
- Фотовиставка «Хай буде мир, хай більше не горить у 
пеклі війн твоє життя людино» (5- 11кл.). 
-Виставка-пам'ять у бібліотеці «У бронзі і граніті, у 
книгах і піснях - їх подвиг буде жити у віках». 
- «Хай буде вільна Україна на всі часи на всі віки» - 
лінійка для 5-11 класів. 

08.05.2025 П-О 
ЗВР 

Класні керівники 
Бібліотекар 

План заходів  

3 Заняття активу закладу освіти «Підводимо підсумки. 
Плануємо майбутнє» 

16.05.2025 П-О 
 

Розробка заходу 
Інформація 

 

4 Заходи щодо відзначення Дня Європи: 
- Створення ознайомчої тематичної відео 

презентації до Дня Європи: «День Європи-день 
миру та єдності у Європі»(8-11 кл.). 

- Гра-квест « Галопом по Європі» (5-7 кл.). 
- Віртуальні екскурсії «Подорожуємо Європою» 

для учнів 1-4класів. 
- Конкурс малюнків до Дня Європи серед учнів 1-7 

класів, плакатів (8-11). 

09.05.2025 
 

П-О 
ЗВР 

Класні керівники 
 

Інформація, 
фото звіт 

 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

 
5 Відзначення Дня вишиванки:  

- Фото-челендж -«Вишиті обереги єднання (5-11). 
- Виставка вишиванок «Вишиванка – душа мого народу» 
(1-4 кл.). 
-  Фото-конкурс «Мені сорочку мама вишивала» (1-
11кл.). 
- Акція «До лиця тобі вишиванка» (1-11 кл.) 

15.05.2025 ЗВР. 
П-О 

Класні керівники 

Інформація  

6 Відзначення Дня героїв України: 
- Героїчний лекторій : розповідь про випускників, 

які беруть, брали участь у бойових діях за 
Україну, зустрічі з ними (3-11кл.). 

- Загальноліцейна хвилина мовчання (1-11 кл.). 
- Благодійна акція-ярмарок на потреби ЗСУ. 
- Лінійка «День героїв України»(1-11 кл.). 

23.05.2025 ЗВР 
П-О 

Класні керівники 

  

7 Свято «Прощання з початковою школою» (4 класи). Кінець 
травня 

Вчителі 4-х класів 
П-О 

  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
8 1.Виховні години: 

«Країна добрих і ввічливих людей» – 1 кл. 
«Що значить робити добро людям?» – 2 кл. 
Основа культури людини - її охайність – 3 кл. 
«Будь вимогливим і ніжним: перед тобою природа!» – 4 
кл. 
«Ми відповідаємо за тих кого приручили» – 5 кл. 
«Як стати цікавим» – 6 кл. 
«Є така професія – учень» – 7 кл. 
«Чи багато людині треба?» – 8 кл. 
«Ваш вибір:можу + хочу + треба» – 9-11 кл. 

Упродовж 
місяця 
(згідно 

розкладу) 

Класні керівники Розробки заходу 
Фотозвіт 

 

9 Свято «Прощавай, початкова школо» (випускні для 4-х 
класів). 

Кінець травня Класні керівники 
П-О 

Сценарій  

10 Свято останнього дзвоника 31.05.25 ЗВР 
П-О 

  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ, БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
11 Екологічна акція, прибирання пришкільних територій, 

класів. 
Упродовж 

місяця 
Класні керівники Фотозвіт  



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

12 Урок безпеки «Невідомі посилання. Хакерські 
атаки. Фейкові повідомлення». 
- Бесіда з попередження дитячого травматизму 
- Урок безпеки "Правила спілкування з 
незнайомцями (у тому числі з військовими". 
 -Урок безпеки 
«Розташування захисних споруд цивільної 
оборони». 
- Інструктаж з повторення правил дорожнього руху до 
Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього руху. 
- Урок безпеки «Виживання на захопленій ворожими 
військами території». 
- Урок безпеки «Як підліткам самостійно 
убезпечити себе під час воєнних дій». 
  -Інструктаж з ТБ на під час літніх канікул. 
 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники   

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
13 Психологічні години «Психологічна підготовка до ЗНО 

та ДПА. Профілактика стресів» 
Упродовж 

місяця 
Практичний психолог Інформація  

14 Організовувати профорієнтаційні екскурсії до 
навчальних закладів, підприємств, організацій  

Упродовж 
місяця 

 
Педагог соціальний 

Інформація  

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 
15 Індивідуальна робота з батьками учнів з питань 

оздоровлення школярів 
Упродовж 

місяця 
Класні керівники Інформація   

16 Вітальний калейдоскоп  до Дня матері «Нехай 
волошками цвітуть для Вас світанки». 

Упродовж 
місяця 

Класні керівники Інформація   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
17 Цикл профілактичних бесід «Я і літні канікули». Зустрічі 

з працівниками ювенальної превенції 
Упродовж 

місяця 
Класні керівники Інформація   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 
18 Проведення консультацій для класних керівників з 

планування роботи на новий навчальний рік 
Упродовж 

місяця 
ЗВР Інформація  

19 Творчі звіти класних керівників за підсумками 
навчального року та про виконання планів виховної 
роботи 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Звіти   

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

20 Аналіз стану роботи класних керівників щодо 
профілактичної роботи з попередження дитячого 
травматизму за 2024/2025 навчальний рік 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 
Наказ 

 

21 Аналіз стану роботи класних керівників щодо 
профілактики правопорушень  за 2023/2024 навчальний 
рік 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 
Наказ 

 

22 Аналіз стану   виховної роботи за ІІ семестр   2024/2025 
навчального року 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 
Наказ 

 

23 Контроль класних журналів ( сторінки обліку проведення 
бесід, заходів з безпеки життєдіяльності) 

27.05.2024 ЗВР Інформація  

24 Контроль журналів гурткової роботи за 2024/2025 
навчальний рік 

Упродовж 
місяця 

ЗВР Аналітична 
довідка 
Наказ 

 

 
 



 
 
 

 Х. Тематичний період (червень) 
 



 
  

Місячник цінності людини  
               Девіз: «Я - частинка Всесвіту» 
               Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і 
збереження здоров’я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів 
учнів.  
Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.  
1 червня – Міжнародний день дітей (День захисту дітей). 
4 червня – Міжнародний день безневинних дітей-жертв агресії. 
6 червня – День журналіста в Україні; 
6 червня 2023 року – підрив Каховської ГЕС. 
8 червня – День святої Трійці. 
15 червня – День батька. 
20 червня – Всесвітній день біженців. 
25 червня – День митної служби України; 
27 червня – Міжнародний день рибальства; 
28 червня – День Конституції України. 

№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
1.  Підготовка документації класних керівників на закінчення 

навчального року, документів випускників 
Упродовж 

місяця 
ЗВР Звіти   

2.  Проведення МОКК керівників  ЗВР   



№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальний 
Форма 

узагальнення 
Відмітка 

про 
виконання 

3.  Планування роботи на наступний навчальний рік.  ЗВР, П-О, класні 
керівники 

  

4.  Написання звіту про підсумки виховної роботи у закладі 
за навчальний рік. 

 ЗВР   

5.  Заходи до Дня конституції:  

- Книжкова виставка у бібліотеці «Конституція 
України: від Пилипа Орлика до сьогодення». 

- Урочисте підняття Державного прапора і 
виконання Гімну. 

- Презентація в онлайн-режимі «28 червня- День 
Конституції України»(1-4 кл.). 

- Перегляд відеоролику в онлайн-режимі    «Про 
Конституцію – просто і зрозуміло» (5-7 кл.). 

- Кіноперегляд короткометражного фільму в онлайн-
режимі  «Вогонь самопосвяти» (8-11 кл.). 

- Квест «Україно моя, процвітай навіки» (5-7 кл.). 

                                                                       

 
 

28.06 ЗВР, П-О, кл. кер.   

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
6.  Свято до Дня захисту дітей. Танцювальний флешмоб .  

Концерт «Ми хочем миру й перемоги». 
Квест «Щасливе дитинство» (1-5 кл.) 
 

01.06.2025 П-О 
Соціальний педагог 

Вчитель музики 
вчитель ритміки 

Сценарій 
Фотозвіт 

 

7.  Міжнародний день безневинних дітей-жертв агресії. Захід 
«Дитинство, обпалене війною». 
Акція по збору книг, іграшок для дітей- ВПО 

04.06.2025 П-О, соціальний педагог   

8.  Урочисте вручення документів про закінчення 9 класу .06.2025 Дирекція 
Кл. кер. 

Сценарій  

9.  Випускний вечір для 11 класу .06.2025 Дирекція. 
П-О, кл.кер. 

Сценарій  

 


	Виховна робота у закладі здійснюється на основі Програми «Нова українська школа у поступі до цінностей», в основі якої лежало виховання усебічно розвиненої дитини на основі ключових компетентностей:
	Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності)мовою.
	Спілкування іноземними мовами.
	Математична компетентність.
	Компетентність у природничих науках і технологіях.
	Інформаційно-цифрова компетентність.
	Уміння вчитися впродовж життя.
	Ініціативність і підприємливість.
	Соціальна та громадянська компетентності.
	Обізнаність та самовираження у сфері культури.
	Екологічна грамотність і здорове життя.
	Виховання учнів базувалося на таких ціннісних орієнтирах:
	визнання унікальності й талановитості кожної особистості та заборона будь-яких форм дискримінації;
	розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, підприємливості й ініціативності, розвиток критичного мислення та впевненості в собі;
	формування здорового способу життя і створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку дитини;
	забезпечення добробуту й безпеки завдяки створенню атмосфери довіри, взаємоповаги і взаємодопомоги у шкільному освітньому середовищі; заклад освіти має бути безпечним місцем, де запобігають насильству й булінгу (цькуванню), надають потрібну допомогу;
	утвердження людської гідності та доброчесності, зокрема академічної, через виховання чесності, відваги, наполегливості, милосердя, доброти, справедливості, поваги до прав людини;
	плекання любові до рідного краю, української культури, дбайливе ставлення до довкілля;
	формування активної громадянської позиції, відповідального ставлення до Української держави, історії українського народу, державної мови.
	Стратегічні підходи до національно-патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти визначено такими нормативними документами:
	Для проведення підсумків різних видів контролю за станом виховної роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних питань на засідання педагогічної ради, методичні об’єднання класних керівників. Виконуючи основні...
	Аналізуючи стан виховної роботи ліцею варто сказати, що пріоритетними у наступні роки будуть:
	Національно-патріотичне виховання і військово-патріотичне, як його складова.
	- використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та в навчально-виховному процесі ліцею;
	- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого покоління;
	- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.

